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Kormányzó kedden kormányzói 
tanácsot hívott össze

leg bekövetkezik az, amit Moszkva 
akar.

A BENEMA VATKOZÁS1 
BIZOTTSÁG 

ELNAPOLTA ÜLÉSÉT

Időszerű problémákról tárgyaltak a kormányzói tanácsülésen
Budapest, június 1. Horthy 

Miklós kormánv zó elnök lesével 
kedd délután 6 órakor a királyi 
várpalotában kormányzói tanács 
voll, amelyen a kormány tagjai 
voltak jelen. A kormányzói tanács 
időszerű kérdésekkel foglalko­
zott. amelynek során az egyes 
miniszterek a tárcáink körébe 
tartozó l'ontosaibb kérdésekről let­
tek jelentést.

Kedd délután 6 órakor kormány­
zói tanács volt a királyi várpalo; 
Iában, amelyen a kormány tagjai 
valamennyien részlvettek. Há­
romnegyed 6 óra tájban egymás­

Bűntető expedíció megszervezéséről 
tárgyalnak Olaszországban

Nem hívják össze a Népszövetség rendkívüli tanácsülését — Moszkva 
újabb világháborút akar kirobbantani

Huszonhatra emelkedett a Deutschland áldozatainak száma
A nemzetközi diplomácia teljes 

iramban megindította munkáját, a 
legutóbbi spanyol eseményekkel 
kapcsolatban. Az angol és francia 
diplomácia felkérte Németországot, 
hogy tekintsen el a további meg­
torlásoktól, amely könnyen hábo­
rúra vezetne. Egyben felajánlották, 
hogy semleges vizsgálatot remiéi­
nek el a német cirkáló bombázá­
sáért.

A Forreign Office-ban a Deutsch­
land bombázásával összefüggésben 
kijelentették, hogy az affér annál 
sajnálatosabb, mert az ellenőrzés­
ben résztvevő hadihajóknak táma­
dások ellen biztonságban kellene 
lenniük. Tarthatatlan az a spanyol 
álláspont, hogy a „Deutschland“- 
nak nem volt, joga a Franciaország 
számára kijelölt vizeken tartóz­
kodnia, hiszen minden ellenőrző 
hajónak joga van zónáján kívül cső 
kikötőbe befutni, ha nincs szolgá­
latban és a megfelelő formalitáso­
kat elintézte. E pillanatban angol 
hadihajók is tartózkodnak a pál­
mái kikötőben.

Másrészt nagyon sajnálatosnak 
tartja az angol külügyminisztérium, 
hogy Németország a közvetlen 
megtorlás fegyveréhez nyúlt, ahe­
lyett, hogy a semlegesség! bizott­
sághoz fordult volna. Hiszen meg 
Olaszország sem nyúlt ilyen eszkö­
zökhöz a ,.Barletta“-affér esetében, 
amikor a légibomhák hat. olasz tisz­
tet megöltek és Anglia sem gon­
dolt a közvetlen hicgtorlásra, ami­

után érkeztek a királyi várpalo­
tába a miniszterek. Először Lázár 
Andor, majd valamivel később 
Bornemisza Géza. Kánva Kálmán, 
Széli József, Röder Vilmos, Da­
rányi Kálmán. I Ionian Bálint és 
Fabinvi Tihamér kocsijai gör. 
dűltek be a várpalota udvaraiba. 
A miniszterek Röder Vilmos kivé­
telével, aki tábornoki egyenruhá­
ban jelent meg, valamennyien 
zsakettben vetlek részt a kor­
mányzói tanácson. A kormányzói 
tanács mintegy cgv óra hosszal 
tartott és 7 óra után a miniszte­

kor a „Hunter“ torpedórombnló 
megsérült, vagy más esetben, mi­
kor felkelő repülőgépek támadták 
meg az angol hajókat.

Rihlientrop londoni német nagy­
követ egyébként kedden délelőtt a 
külügyminisztériumba ment és be­
szélgetést folytatott Eden külügy­
miniszterrel.

A NÉMETEK LEZÁR IÁK 
A MEGTORLÁST

Berlinben mértékadó helyen ki­
jelentették, hogy a „Deutschland" 
bombázása miatt végrehajtott 
gyors, jogos és erélyes intézkedé­
sek megtételével lezárták a spa­
nyol vörösök elleni megtorlást. Az 
olasz lapokban egyébként a feszült 
helyzet enyhülése tükröződik visz- 
sza. A történtekért a felelősséget 
a szovjetre hárítja az olasz sajtó, 
(ienfi nemzetközi politikai körök­
ben is enyhültebbnek látják a hely­

Ä szovjet világháborút akar kirobbantani
Róma, június 1. A „Deutschland“ 

bombázása — írja a „l’opolo d’Ita- 
lia“ - - teljességgel érthetetlen 
volna, ha nem tudnánk, hogy Va­
lencia az egyik külföldi hatalom 
parancsainak engedelmeskedik.

Csak egyetlen hatalom van Euró­
pában, amelynek érdeke volna az 
általános háború kitörése és ez 

ISzovjet-Oroszország. Marx és Lenin 
teljesen egyetértettek abban, hogy 

rek gépkocsin sorra elhagyták a 
\ árpalotát. Darányi miniszterel­
nök este X óra előtt visszatért a 
miniszterelnökségre s a reá vá­
rakozó újságíróknak ezeket mon­
dotta :

A Kormányzó úr öföméliósága 
a nvári szabadságok elölt rendes 
szokás szerint magához, kérette a 
kormány tagjait. Az egyes minisz­
terektől tájékoztatást kért tárcá­
juk körébe tartozó fontosabb és 
kiemelkedőbb folyó ügyekről.

A leguóbbi kormányzói taná­
csot tavaly késő tavasszal tar­
tották.

zetet annal is inkább, mivel Del 
\ a.vo spanyol vörös megbízott ked­
den elutazott Genfböl. Berlini je­
lentés szerint a spanyolországi né­
met tengeri haderő megerősítésére 
a „Leipzig“ cirkáló kifutott a kiéli 
kikötőből.
IIORTin MIKLÓS KORMÁNYZÓ 

RÉSZVÉTTÁVIRATA
Horthy Miklós kormányzó a kö­

vetkező részvéttáviratot intézte. 
IIHier kancellárhoz :

„Mélyen lesújtott az a szomorú 
hír, hogy a „Deutschland“ páncé­
los csatahajó legénységének oly 
sok derék tagja kötelességteljesité- 
sének áldozata lett. Kérem Nagy­
méltóságodat, fogadja úg.v a ma­
gam. mint az egész magyar nem­
zet nevében a legőszintébb együtt­
érzés és részvét kifejezését.“

Hitler kancellár táviratilag mon­
dott köszönetét a magyar Kor­
mányzó részvétéért.

a proletárnálus végső győzelmét a 
kapitalizmus felett csak nagy világ­
háború hozhatja meg. Oroszország­
nak az is érdeke, hogy a háború 
minél gyorsabban törjön ki, mielőtt. 
Németország elkészül fegyverkezé­
seivel. Németország most bejelen­
tette, hogy Almeira bombázása 
után nem gondol újabb megtorló 
lépésekre, de ha Valencia ismét 
erőszakoskodásokat követ el, tény-

Lomion, június I. Illetékes he­
lyen megerősítik, hogy- a benem- 
avatkozási bizottság helyettes el­
nöke mindaddig elnapolta a bizott­
ság üléseit, amíg nem következik 
be a helyzet további tisztázása. 
A diplomáciai megbeszélések során 
angol részről mindent elkövettek 
a kedélyek csillapítására. Utalnak 
arra, hogy az ellenőrzésben részt­
vevő hajók teljes biztonságban fut­
hatnak be a spanyol kikötőkbe. Az 
angol kormány nem ismerheti cl 
azt a német álláspontot, hogy Al­
meria kikötő lövetése jogos meg­
torló intézkedés volt. Mindenesetre 
tisztában vannak azzal, hogy a 
„Deutschland“ bombázása hitvány 
és gyáva módon, valamint az áldo­
zatok nagy száma Németországban 
rendkívül Izgalmat okozott. Kije­
lentik továbbá, hogy eddig még 
semmit sem tudnak a Németország­
hoz intézendő állítólagos közös 
angol-francia felhívásról.

St. Jean de Lous, június 1. Spa­
nyol nemzeti lapok jelentése sze­
rint a „Ciudad de Barcelona“ nevű, 
kereskedelmi gőzös aknára futott 
és elsüllyedt.

AZ ANGOL KORMÁNY 
MELY RÉSZVÉTÉT FEJEZTE RÍ 

A BEKÖVETKEZETT
Er EMÉNYÉKÉRT

London, június j. Az alsóházban 
Eden külügyminiszter Attic őrnagy 
kérdésére ismertette a német és 
olasz kormány határozatát, majd 
hozzátette :

— Érdeklődésünk eredményeként 
úgy értesültem, hogy a német és 
olasz kormány azt, tartja, hogy a 
nemzetközi ellenőrzés szabályai to- 
váhbra is minden tekintetben alkal­
mazandók reájuk, kivéve részvéte, 
lükéi az ellenőrzésben. Az angol 
kormán,v mélységes sajnálatát fe­
jezi ki a német és olasz kormány 
elhatározása miatt s azt a remény t 
fejezte ki, hogy a két kormány 
minden tőle telhetőt elkövet a hely­
zet súlyosbodásának megakadályo­
zására.

— Az angol kormány ezenkívül 
állandó tanácskozást foly tat a többi 
kormánnyal arról, hogy miként Le­
hetne a helyzetet mielőbb rendezni.

AZ ANGOLOK TILTAKOZNAK 
A VÖRÖS KORMÁNYNÁL

London, június 1. Az, angol kor­
mány utasította Leche valenciai 
angol ügyvivői, tiltakozzék a spa­
nyol kormány nál a május 26-iki 
légi támadás miatt, midőn egy 
bomba eltalálta a Palma de Ma­
iorca kikötőjében horgony zó „Hard“ 
angol hadihajót és bombatalálatok 
érték a „Barlata“ olasz hadihajót 
és ennek során több olasz tenge­
rész életét, vesztei te.
London, június 1, A „Hood" csata-
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cirkáló, a világ legnagyobb hadi­
hajója a Spitheadin hadikikötöből 
Gibraltárba indult. Az „Express“ 
és az „Usk“ angol torpedórombolók 
parancsot kaptak, hogy Portland- 
ból Spanyolország északi partvidé­
kére induljanak nemzetközi ellen­
őrző szolgálatra.

Berlin, jjinius 1. A Vezér és biro­
dalmi kancellár elrendelte, hogy a 
„Deutschland“ páncéloshajó halot- 
tait, mihelyt megtörténik az ehhez 
szükséges előkészületek, államkölt- 
ségien Németországba szállítsák, 
hogy a hősi halottak német földön 
pihenjenek.

büntető expedíció
SZE I? V EZÉSÉR ÖL T A RG Y ÁL­

NAK OLASZORSZÁGBAN
Paris, június 1. A Qual D Orsai 

és az angol külügyi hivatal egye­
sült erővel azon dolgozik, hogy Né­
metországot és Olaszországot visz- 
szavezesse a londoni bizottságba.

Az .Jntranzigeant“ értesülése 
szerint a két kormány mod. közös 
diplomáciai terv kidolgozásán 1 ára­
dozik. Az angol kormány Parissal 
teljes egyetértésben fel fogja szólí­
tani Valenciát és Burgost, hogy 
semleges körzeteket jelöljenek ki, 
amelyeken belül semmiféle hadmű­
veletnek sem lehet helye.

Róma, június 1. A „Piccolo“ azt 
a gondolatot vetette fel, hogy a 
londoni bizottság indítson nemzet­
közi büntető expedíciót a spanyol 
vörösök ellen, de hivatalos helyen 
nem erősítik meg, hogy az olasz 
kormány ilyen javaslatot tett 
volna.

GENFBEN 
nem hívjak össze 

A RENDKÍVÜLI TANÁCSÜLÉST
Genf, június 1. Litvinov és Del 

Vayo kedden délután Géniből el­
utazott Páris felé, miután meggyő­
ződött róla, hogy semmiféle mérv­
adó helyen nem mutatnak hangu­
latot. a rendkívüli tanácsülés össze­
hívására. Del Vayo tegnap kijelen­
tette. hogy bevárja a londoni be­
nőm avatkozási bizottság mai ülését 
és Géniben akkor tesz további lé­
péseket, ha az eredmény kormá­
nyát nem elégítené ki.

London, június 1. Az angol lég­
ügyi minisztérium hivatalos köz­
leső szerint holnap négy betegápoló 
nővér az angol légiflotta két hid- 
roplánján Gibraltárba utazik, hogy 
segítsen ápolni a katonai kórház­
ban sebesülten fekvő német tenge­
részeket.

ISMÉT MEGHALT 
EGY NÉMET MATRÓZ

London, június 1. A gibraltárl 
kórházban kedden este meghalt 
Eckhardt Albert 19 éves matróz, 
aki szintén a „Deuts('hland“-on tel­
jesített. szolgálatot. — Ezzel a 
„Deutschland“ áldozatainak száma 
■Jfi-ra emelkedett,

PüLY KAAKASZTÓ HOROGBA 
SZÚRTA A KEZÉT

Különös szerencsétlenség tör­
téni! kedden este, a Pásli utca 1. 
szám alatti házban, ahol a zsidók 
baromfi vágó lelenc van. Bükönyi 
Sándoi né debreceni asszony puly­
kákat adott el és azl bevitte a le­
vágó telepre. Véletlenül cgvik ólja 
beleakadt a felakasztott horogba 
és megsértető. Bement a mentő­
állomásra, ahol első segélyben 
részesítették.

Elfogadta a Ház a földművelésügyi 
tárca költségvetését is

Budapest .Június 1. A Ház keddi ülé­
sen a földmívelésügyi tárca részletes vi­
táját kezdték meg. Tóth Pál a talaj­
javítás jelentőségére hívta lel a minisz­
ter figyelmét, majd három felszólalás 
után Darányi Kálmán miniszterelnök 
válaszában hangoztatta, hogy a gazdák 
pontos bevallása a sajat javat szolgálná 
a gazdarétegnek, meri így pontosabban 
tudná a kormány, hogy mennyi termést 
fordíthat exportra. Az ezután következő 
gyorsíramú felszólalásokra isméi Da rá­
fi v i válaszoll. majd távozása után 
M a r s c h a I I Ferenc államtitkár vált 
szoll az elhangzott számos felszólalásra.

A negyedik címnél az egy kézrendszert 
vetették fel a képviselők. Ennek során 
Hirnsc e Pál kijelentette, hogy csak 
az egykéz,rendszerrel látja megvédve a 
lótenyésztők érdekeit. Balogh István 
felszólalása után F a r k a s t a 1 v y F a r- 
k a s Géza támadta az cgykészrendszerl. 
('. s ó r Lajos és L á z á r István beszélt 
ezután, majd Darányi Kálmán vála­
szolt a felszólalásokra. Válaszában föb 
bek közölt kijelentette, hogy vannak 
olyan államok, ahová csak egykézrend- 
szerrel tudunk szállítani. Természetesen 
alkalmazkodnunk kell hozzájuk. Az ötö­
dik címnél a mezőgazdasági szakoktatás 
ról beszéllek. Darányi Kálmán vála­
szában kijelentene, hogy szakembereket 
nehéz rávenni arra, hogy müveiket a 
rádióban népszerűén adják elő.

Farkasfalvi Farkas Géza után 
Meizler Károly szólalt fel s a dunán­
túli csatornák hibáira mulatót! rá. S o- 
m o g y v á r y Gyula, M a 1 a s i c h Géza 

beszéde után M a r s c h a 1 1 Ferenc a fel­
szólalásokra válaszolva kijelentette, hogy 
a minisztérium az édesvizű halászat

Kabaré-est az Arany Bakában
A hamisítatlan humor. a színtiszta 

komikum és a kacagta tás nagymesterei : 
Békeffi László, az illusztris író és 
európai hírű konferanszié.. továbbá 
a pára liánul népszerű Hacsek és 
Sa jó-figurák eredeti kreálni, 11 e r c z e g 
Jenő és K omlós Vilmos, továbbá 
Kondor Ibolya, az ismeri primadonna 
és a szeri őz dalok kiváló dizöze. akit 
K o m j á t i Károly, a világhírű zeneszer­
ző kísér zongorán és Baffay Blanka, 
Budapest legfrissebb komikéi j-a és K o 1- 
t a y József, a rokonszenves fiatal mű­
vész érkeznek városunkba.

Mindössze heten vannak, bél különle­
ges egyéniség, olyan, amilyen a humor 
inlernncionális frontján is kevés akad. 
Heten játszanak teljes előadást, bohóza­
tokat. párjelenelokel, politikai aktualitá­
sokat. zenés blüeltekcl és konferanszo- 
kat olyan tökéllyel, hogy veretlenek 
ludiwik maradni kacagtatásban, mulatta-

HŐSÖK ÜNNEPE 
A FAZEKAS MIHÄLY- 

GIMNÁZWMBAN
Kcgyrleles egyszerűséggel és bensőség- 

gel áldozott a volt reáliskola tanulóifjú­
sága a hősök emlékének. A mindvégig 
ifjúsági számból álló műsor összes pont­
ja a halott bősök emlékét és kultuszát 
idézte és Istápolla a legforróbb haza­
szeretet szellemében. Kovács Máté, az 

ügyét figyelemmel kíséri, tekintettel van 
irfigy nemzetgazdasági fontosságára. Az 
árvíz védő társulatok ügyében elhangzott 
felszólalásokra kijelentette, hogy a föld- 
mívelcsügyi kormányzat gondoskodni fog 
arról, hogy ezek ellenőrzésének valami­
lyen intézményesebb megoldását keresse.

A kertészet és méhészet címnél K a á n 
Arthur. Csoór Lajos, Mózes Sándor, 
M c i z 1 e r Károly után Balogh István 
a gyiimölcsnemesílés fontosságára mula­
tott rá. D a rá n y i földmívelésügyi mi­
niszter a felszólalásokra válaszolva ki­
jelentette, hogy a paprikaérdekellségnek 

■a közeljövőben alkalma lesz kívánságait 
előterjeszteni. Megnyugtat mindenkit, 
bogv úgy, mint eddig, elsősorban a Icr- 
melőérdekeket fogja a kormány figye­
lembe venni.

Ezután a Ház a 8. címet is elfogadta 
s áttért a szőlészetről és borászatról 
szóló 9. cikk tárgyalására. Károlyi 
Viktor gróf új szeszlörvényt sürgetett. 
Pel ró Kálmán a borfogyasztás emelé­
sének több kisebb akadályát tette szóvá. 
A I f ö 1 d i Béla a bortermelők súlyos 
helyzetére mulatott rá. Ifj. Balogh Ist­
ván a védekezőszerek drágaságát lelte 
szóvá, majd felhívta a miniszter figyel­
mét. hogy a Mflthiasiiak. a híres kecske­
méti szőlőtelepnek a jövő évi század-év 
fordulóját megfelelő keretek közöli ül­
jük meg. Cseliszom h a I h y László 
hangsúlyozta, bogy ál kell térni a csc- 
megeszőlfttermelésre; M ó z e s Sándor, 
Dűli n Jenő, D i n n y é s Lajos felszó­
lalása és Mars c hall Ferenc válasza 
után gyors egymásutánban elfogadták a 
hátralevő címeket, majd részleteiben is 
elfogadták a földmívelésügyi tárca költ­
ségvetését.

fásban egyaránt. Békefii László jelenti 
a sziporkázó szellemességet. a franciás 
könnyed öllctességel. a politikában a hu­
mor csillogását, a konferanszié fölényes 
meglátásain keresztül. Herezeg Jenő és 
Komlós ilmos a szívbéli és emberi hu­
mor aranyos derűjét szólaltatja meg a 
kacaglalás és vidámság százféle hang­
szerén. Kondor Ibolya linóm, alakító 
művészete, szépsége, párisias megjele­
nése a legnagyobb élmény. Baffay Blan­
kát fiatalsága avatta Budapest legfris­
sebb komikéjává. Kollay Józsefet, akit 
rokonszenves egyénisége avatott Pest 
egyik kedvelt a motozójává, végül Rom­
ját i Károly, sok nagysikerű és világot 
járt dalmű komponistája kíséri zongo­
rán a zenés jeleneteket. Gazdag műsor 
keretében az országszerte híres és ked­
velt Hacsek és Snjó figura is megjelenik 
a falrengelően kacagtató Vadnay-jelene­
tekben.

önképzőkör vezető tanára Ur Márton 
igazgatóval karöltve a rendezés egyéni 
megoldásával és a bizfos vezetéssel az 
ifjúság igazi élményévé lelte ezt a ke- 
gveletes megemlékezést. A bevezető Hi­
szekegyen és a záró Himnuszon kívül az 
intézel énekkara ezúttal Liszt Ferenc 
Magvar ünnepi dalának előadásában re­
mekelt. Ez a dal a Rákóczi-nóla szöve­
gén és zenei motívumain épül fel és az 
énekkarnak Kollwcntz Rezső tanár mes­

teri betanítása és vezetése melleit sike­
rült is kihoznia összes szépségeit és 
mélységeit. Erre az alkalomra az ifjú 
sági szavalógárda elitje szólaltatta meg 
a hősök emlékezetét dicsőítő, szebbnél 
szebb költemények egész sorát, ki ki 
erejéhez mérten a legjobbat adta. í-v 
Kovács Ernő I. o. t. Barcsai Fehér Géza: 
Hősi emlék, Gábor Aurél IV. o. I. Bodor 
Aladár : Fohász, Dalmi Gyula VI. o. I. 
Lumpért Géza: Miénk a föld. Szabó Já­
nos III. o. I. Sajó Sándor: Hős diákok 
c. költeményeinek átérzelt szavalatával 
a legnemesebb hazafias érzéseknek ad 
tak hangol.

Az ünnepély egyik fénypont ja a olt 
Csanády Ákos VH. o. I. emlékbeszól- . 
mellyel az önkepzőköri első díjat nyerte, 
cl. Mindvégig a fiatalos lelkesedés és 
nemes lendület költőisége jellemezte ez! 
a nagy átcrzellséggcl előadott beszédei, 
amelyben a tehetséges tanuló ihletet! 
szavakkal idézte lel a magyar hősiség 
ezeréves történetének ragyogó példáit, 
lámutalva a 600 ezer magyar hősi ha­
lott ránk nézve kötelező erejű néma ál­
dozatára.

Ez az. ünnepély bensőséges ülemeivl 
valóban messze kiemelkedett a megszo­
kott iskolai megemlékezések köteles ke­
reteiből. (1. k.)
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TÁVIRATOK
Newyork, június 1. Earhardt 

Amália repülőnő. aki kedden reg­
gel világkörüli útra indult, Miami­
ból 1 óra 40 perckor azt táviratozta, 
hogy a gépen minden rendben van. 
Egy órával később arról számolt 
be, hogy átrepült a Bahama-szige- 
tek felett és déli irányban folytatja 
útját.

Budapest, június 1. A lengyel 
külügyminiszter szerdán, április 
2-án este féltizenkettőkor érkezik. 
Budapestre a Keleti pályaudvarra, 
ahol Hóman kultuszminiszter fo­
gadja és üdvözli.

Róma, június 1. Blomberg tábor­
nagy, német hadügyminiszter szer­
dán délben egy órakor érkezik meg 
repülőgépeit Rómába. A repülő­
téren Mussolini miniszterelnök fo­
gadja.

Pária, június 1. A „Temps“ érte­
sülése. szerint valószínű, hogy a 
nyngaeurópai egyezmény ügyében 
Franciaország legközelebb jegyzé­
ket intéz Németországhoz és Olasz­
országhoz.

Budapest, június 1. Széli Józse! 
belügyminiszter a Csobátika és Po- 
máz községeket ért vihar és víz­
áradás következtében kárt szenve­
dettek részére 10 ezer pengő támo­
gatást engedélyezett.

Madrid, június 1. Granja község­
ben rendkívül heves harcok foly­
nak. A nemzetieket körülzárták a 
királyi palotába, ahol önműködő 
fegyverekkel védekeznek. A köz­
társaságiak szeretnék a palotát 
bevenni, mielőtt a nemzetiek erősí­
téseket kapnának. Gépfegyvereik 
és ágyúik és hareikoesi-clhárltó 
ütegeik szünet nélkül működnek. 
Mindkét félnek igen nagy a vesz­
tesége. Az ostromlók ütegei a ki­
rályi palotába máris nagy kárt tet­
tek.

Genf, június 1. A hareelónai kor­
mány meghízottja tiltakozott a Nép­
szövetségnél az. ellen, hogy az olasz 
sajtó megtorlással l'enyegétődzlk a 
Palma-nál megölt hét olasz tiszt 
ha látásért.

Boroszló, június 1. Egy gyors­
vonat kedden ihúhen Lonbrück es 
Boroszló közölt nekiment egy erő­
sen megi'akott tehergépkocsinak. 
Húrom vasúti alkalmazott meghalt, 
két utas könnyű sérülést szenve­
dett. A gépkocsi vezető,jo sértetlen 
maradt.



Ma utoljára látható az olasz király budapesti látogatása 
es a teljes katonai díszszemle filmriportja a Hungáriában

Nagysikerű fagylaltdélután keretében búcsúz­
tatta el a debreceni MANSz. leánykori elnökét 

a Szegedre távozó 
A MANSz központja és leány­

köre kedden délután tartotta az 
Arany Bika nagyszálló Bocskay 
terraszán évadzáró, jótékonycélú 
I agylalt-délután jál, amelyen olt 
volt Fáy István főispán és fele­
sége, Kölcsey Sándor polgármes­
ter feleségével, Vincze András tá­
bornok, Makkal Sándor egyetemi 
tanár, .Uray Sándor egyházkerü- 
Icti főjegyző és még sok más elő­
kelőség, valamint nagyszámú kö­
zönség. _ A MANSz leányköre és 
központja ezen az estén búcsú­
zott cl dr. Szabó Gusztávnélól, a 
leánykor agilis elnökétől, akinek 
férjét Szegedre helyezték és Nagy 
Ilonka úrleánytól, a leánycsoport 
ifjúsági elnökétől. Dr. Szabó 
Gusztávné éveken keresztül rend­
kívül agilis munkásságot fejtett 
ki a le'áinykör vezetésénél és nem 
egy szépen _ megrendezett és jól 
sikerült kiiltúrdélután megszerve­
zése fűződik nevéhez. Nemcsak 
irányítója,_ de pártfogója és lel­
kes munkása volt a leánykörnek,

dr. Szabó Gusztáváét 1 TÍZ eh/iselkeiő66é
melynek tagjai mindenkor a leg­
nagyobb bizalommal és szeretet­
tel fordultak hozzá. Távozása je­
lentős veszteséget jelent.

A távozó dr. Szabó Gusztávné 
érdemeit és agilis munkásságát 
Uray Sándor egyházkerületi fő­
jegyző, püspökhelveltes méltatta 
és hálás köszönetét mondott a tá­
vozó elnöknőnck. Ugyancsak há­
lás szavakkal emlékezett inog 
Nagy Ilonka ifjúsági elnöknö her­
vadhatatlan érdemeiről. Mivel az 
ünnepségen dr. Szabó Gusztávné 
férje betegsége miatt nem jelen­
hetett meg, úgy határoztak, hogy 
a díszes virágokból összeállított és 
nemzeti színű szalaggal átkötött 
csokrot küldöttség jutattatja el 
Szabó Gusztávaiéhoz. Nagy Ilon- 
kának az ünnepség keretében 
nyújtották át a díszes virágcsok­
rot. Ezután felszolgálták az ízle­
tes fagylaltot s a megjelentek az 
esti órákig maradtak együtt a leg­
jobb hangulatban.

a nyári napokat.
Habselyem ruhák minden színben és 

faconban
Flockon ruhák
Lenvászon és vászon ruhák
Gyürhetetlen Wgana anyagú ruhák 

szép színekben
Faháncs emprime ruhák
Selyem pique ruhák különböző szí­

nekben
Lenvászon kosztümök
Moskitó selyem és gloque ruhák

p 
p 
p

p
p

p 
p 
p

9-80
11- 90
12- 40

17-90
15’90

21 •— 
21-90 
24-90

Ma először! ELEANOR POWELL,., 
a .Broadway Melody 1936“ primadonnájának 

RAGYOGÓ, KÁPRÁZATOS, MINDENT VERŐ ÚJ FILMCSODÁJA

Táncra születtem
énekes, táncos vígjáték 12 felvonásban.

Többi szereplők : Buddy Ensen. Sid Silvers,
Una Merkel és James Stewart.

HIIMfiAKHA filmszínházban.Előadások: 5, 7, 9 órakor a nUnHjMIXIA-

Jól sikerült a református gimnázium 
tornavizsgája

A debreceni Református gim­
názium a hagyományokhoz hiven 
kedden délután nagyszabású és 
feledhetetlen tornavizsgál rende­
zett. Az intézet udvarát teljesen 
megtöltötték az érdeklődők. A 
lornaünncpélvt Várv Sándor tor­
natanár készítette elő és a növen­
dékek az ő szakavatott előkészí­
tése mellett elvan dolgokat pro­
dukáltak, amelyet egyhamar nem 
is lehet elfelcjlent.

Szabó Miklós és Hajdú Gyula 
torna mutatványai valósággal el­
bűvölték a közönséget. Ez a kél 
tehetséges tornász küzdésén olt 
lesz azok közt a debreceni tor­
nászok között, akik országos vi­
szonylatban is megállják helyü­
ket és Debrecennek csak dicsősé­
get fognak szerezni. A Dóczi rep­
rezentatív ugrócsapata szintén el­
ismerésre méltó eredményi ért cl.
pedig 125 centimétert ugrott. Kü­
lön érdekessége volt a tornavizs- 
gának Csák Ibolya olimpiai baj. 
noknő részvétele, aki bemutató 
versenyén 158 centimétert ugrott, 
ami alig maradt alatta az olim­
pián elért eredménvének.

\ gimnazisták szabadgyakorla­
tai. a lalajtormi gyakorlatok és a 
Dóczi tanítónőképző intézel nő-

vendékeinek ritmikus gyakorla­
tai még csak emeltek az amúgy is 
nívós programot. \ tornavizsga 
befejeztével Kállai Kálmán a Kol­
légium igazgatója mondott szép 
beszédet a növendékekhez és 
Várv Sándor tanárhoz, akik fá­
radságot nem kiméivé dolgozlak, 
hogy a közönségnek szereplősük­
kel egv feledhetetlen .szép dél­
utánt szerezzenek.

Olcsó árakért 
jó minőséget!

VÁSÁROLJON r r
a KLEIN DIVATHÁZ
nyári

Crepe de chine Imprlmén 
szép mintákban — — —

Faháncs itnprimée — — —
Marocain minden színben —

A N Y Á R I DIVAT
hatalmas választékban olcsó árak mellett.

1.78
2.10
1.88 
SELY EM KU L( INLEGESSÉG El

Megszakadt a diplomáciai összeköttetés 
Berlin és a szentszék között

Berlin, június 1. Magánforrás­
ból származó értesülés szerint a 
berlini apostoli nuneius a legrö­
videbb időn belül, esetleg még 
ma Hómába utazik. Hangoztatják 
ugyan, hogy ezt az utazást már 
régen tervbevette, de azért termc- 

zák a néniét kormánynak a Vati­
kánnak átnyújtott jegyzékével, 
amiál is inkább mert Faulhaber 
bíboros, Preising berlini és Gal­
len n.iinsteri érsek színién Kó­
mába utazik. Magával a jegyzék- 
kel kapcsolatban egyházi körök­
ben úgy vélik. Iiogv nem jelent 
különösebb változást, mert hiszen 
a Szentszék és Németország kap­
csolatai eddig sem voltak normá­
lisnak nevezhetők. A diplomáciai 
érintkezés megszakítósáról vi­
szont egyelőre nincs szó. Bizo­
nyosra veszik azonban, hogy a 
pápa születésnapi rádióbeszédéi 
nem betegsége, hanem a német 
jegyzék atnyujtása akadályozta

Róma, június 1. Rómában az

divatüjdonságalból.
Színtartó divat vászon — — 0.98 
Divat dirdnli — — — — 0.08 
Divat hurett. színtartó — — 0.85 
Pongyola crpepp, szép min­

ták — — — — — — 1.35

esti órákban híre terjedt, hogv a 
Vatikán és a német birodalmi 
kormány között megszakadt a 
normális diplomáciai kapcsolat. 
A szentszék részéről mindeddig 
ebben az ügyben semmiféle köz­
lést sem teltek.

MISKOLC VAROSA
TÍZ EV UTÁN ÁTADJA 

BETHLEN ISTVÁN GRÓFNAK 
A DÍSZPOLGÁRI OKLEVELET

Miskolc, június 1. Miskolc vá­
ros törvényhatósági bizottsága 
kedden délután tartott ülésében 
tárgyalta dr. Kormos Géza bi­
zottsági tag indítványát, hogy a 
tiz évvel ezelölt díszpolgárává 
megválaszolt Bethlen István gróf, 
volt miniszterelnök részére a 
díszpolgári oklevelei díszközgyű­
lés keretében adják ál.

A főispán kijelentette, hogy 
ennél a kérdésnél sem szenzáció­
ról, sem politikumról nem lehet 
beszélni. Gondoskodni fog, hogy 
a díszpolgári oklevél Bethlen Ist­
ván grófnak átnyújtasssék.
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N AGY SZERŰEN SIKERŰ ET 
A SZOCIÁLIS MISSZIÓ TÁRSU­

LAT GARDEN PARTYJA
A debreceni Szociális Misszió 

Társulat Kedden este 6 órai kez­
dettel tartotta évzáró Garden Par­
téját, a Vitézi Székház kerthelyisé- 
géhen és dísztermében. A garden 
part.vn megjelent I'áy Istvánná, 
Kölcsey Sándorné, dr. Haendel \ il- 
inosné, Lám Dezsöné, dr. Tankó 
Béláné, dr. Hankiss .lánosné, dr. 
Marton Gézáné, vitéz Nagy Pál, 
vitéz Lépes Győző, dr. Mellau 
Márton, vitéz Balogh Bertalan, 
Sesztina Nagybákay Jenő, Ster- 
hinszky Károly és még sokan Deb­
recen előkelőségei közül. Vacsora 
után tánc volt s a megjelentek a 
késő esti órákig maradtak együtt 
a Legjobb hangulatban.

1FJ. FORRAI ISTVÁN 
ÉS FORRAI MIKLÓS 

BEFEJEZTÉK
A ZENEI TANULMÁNYAIKAT
Most kapuik a hírt, hogy ismét két 

debreceni fiú — Forrai István jeles kar­
mester lehetséges gyermekei — a Zene­
művészeti Főiskolán diplomái szereztek. 
Forrai Miklós három évvel ezelőtt vé­
gezte az egyházi karnagyi, majd a kö­
zépiskolai ének- és zenetanán tnnsaakot 
S most pedig a trombitaművcszi okleve­
lei szerezte meg. mellyel a harmadik 
diploma birtokába jutóit. A tehetséges 
r»s kitűnően képzett muzsikus a buda­
pesti Bencés gimnázium és a főváros 
ének- és zenetanára, aki mint kitűnő di- 
gens is nagy sikereket aratott már úgy 
az akadéminl hangversenyeken, mint 
kamarakórusával többször a rádióban.— 
Testvérbátyja, .Forrai István most sze­
rezte meg nz egyházi karnagyi okleve­
lei, a jövő évben pedig a klarinélművé- 
szi diplomára pályázik. A kot fiatal mu­
zsikus sikerére mi is büszkék vagyunk, 
hiszen ezzel szőkébb hazájuknak, Deb­
recennek is elismerést szereztek.

KITÜNŐEN SIKERÜLT 
A REFORMÁTUS ELEMI ISKO­

LÁK DALBEMUTATÓJA
Mintegy ötszáz főnyi üde. csi­

lingelő gyermekhang csertőül! lel 
vasárnap délután a ref. főgimná­
zium udvarán, ahol a ref. elemi 
iskolák összesített énekkara tar. 
tolla dalos-bemuetatóját, 'hatal­
mas érdeklődő közönség részvé­
telével, akiknek soraiban ott lát­
tuk Molnár Ferenc iskolaszéki el­
nökkel az élén a tanítótestület 
számos tagját, a közép iskolák 
ének- és zenetanárait, úgyszin­
tén társadalmi életünk sok kivá­
lóságát, akik az újult erővel 'neki­
lendült énekkari kultúra iránt 
mutaltak meleg érdeklődést.

A dalos-bemutatót Musza Fe­
renc lelkész, az Orsz. Dalosszö- 
veség és a Vármegyei Törvény­
hatósági Dalos-bizottság aldnöke 
kezdeményezte, aki egyébként a 
dalos-bemutató ünnepi szónoka is 
volt s nagy hozzáértéssel mutatott 
rá Kodály zenei munkásságának 
nemzeti jelentőségére.

A fiú- és leányiskolák növendé­
keiből alakult nagy énekkart 
Szendv Tiiamér szólaltai la meg, 
'akinek művészi keze alatt pom­
pás összetanullságban csendültek 
fel a különböző kánonok, majd 
sorjában . a Füvészkert utcai, a 
csapókerti, az ispotályt, Eötvös 
utcai és a Kálvin téri körzet ének­
kari csoportjai mulatták be a 
Kodály stilus mestereinek leg­
szebb népdal feldolgozásait Bá­
lint Mihály, Bartha József és Ka- 
las Ferenc tanítók vezetésével. A 
jelenlevők meleg tapsokkal jutái, 
mázták az apró énekesek nagy­
szerű leljesírménvél, amely nem 
csekély eredménye voll annak a 
lelkes buzgóságnak, amellyel a 
ref. tanítótestület tagjai az esz­
mét magukévá tették, az élen 
Szabó Károly igazg, tanítóval, aki 
egyébként a dalos-bemutató ren­
dezésének sikeréért a legtöbbet 
fáradozott.

ÖngyHkO99ági 9xándékbót sósavval 
keveri marólugoi ivoM egy leány

Súlyos kimenetelű öngyilkossági kísér­
let történt az elmúlt napokban Püspök­
ladány község melleit a Kerek lányán. 
Daróczi Eszter 21 éves o’ltani lakos ön­
gyilkosságot kísérelt meg, azonban teliét 
még idejében észrevei lék. A szerencséi len 
fiatal leány elkeseredésében marólúgot 
keveri össze sósavval és a folyadékból 
n<agv kortyot felhörpintett. Az öngyilkos­
sági kísérletet a közelben tartózkodók 
vélték észre, akik a leányt azonnal bevit­
ték Püspökladányba, ahol orvos vizsga Ha 
meg. Ab orvos tanácsára azonban he kel­

A szov jet birodalomban mindenki 
gyanns, aki él

Újabb tömeges kivégzések és letartóztatások Oroszországban
Moszkva, június 1. Szibériában 

valóságos írlóháború folyik a 
trockisla ellenzék ellen, amelynek 
liiveit sorozatosan állítják bíróság 
elé azzal a váddal, hogv Japán 
megbízásából romboló tevékeny­
séget fejtenek ki. A legutóbbi 
tömeges kivégzések után most 
ismét tizenegy trockistát végeztek 
ki Kabarovszkban. — Ezzel az 
utóbbi hetek folyamán a Szibéria 
ban kivégzettek száma kereken 
hetvenre emelkedett._

A Times moszkvai tudósítója 
érdekes cikkben számol be a 
moszkvai lakosság körében ural­
kodó rettegésről. A trockisla pö- 
rök megindulása óla Moszkvában 
és 'természetesen egész Szovjet- 
oroszországban mindenki gyanús. 
Az újságíró cikkének illusztrálá­
sára a következő esetet írja le :

— A Kraml falai alatt esténként 
kigvózó sorban várakozik az, em­
berek tömege, hogv a vérvörös 
m á r v á n y - m au zoleumb a b ej u s so n 
és megtekintse Lenin sírját. Eddig 
is két őr melleit kellett az em­
bereknek clbáladniok. most azon­
ban minden egves látogatónak 
két defektiv fürkésző pillatásával 
is szembe kell néznie.

Minden tárgyat le kell tenni. 
Akinél csomag van, vagv valami­
lyen táska, azt át kell adnia a de-

Ellopott titkos katonai okmányok egész 
tömegét találták meg a párisi hadiískolában

Paris készülődik a helsö
Párls, június 1. Titokzatos ese­

mények játszódtak le május 18-án 
éjjel a párisi' Éeole Militaire palo­
tájában. Itt vannak elhelyezve a 
francia vezérkar kiképző iskolái, 
ahonnan a jövendő vezérkari tisz­
tek és tábornokok kerülnek ki. Az 
Éeole Militaire a'híres francia hadi­
iskola hivatalos tananyaga hozzá­
férhető ugyan a külföldi katonai 
attasék számára is, de természete­
sen vannak olyan titkait, amelyeket 
féltve őriznek n nyilvánosság elől.

Érthető, hogy ilyen körülmények 
között a legnagyobb feltűnést kel­
tette, amikor május 18-án éjjel a 
francia hadiiskola palotája előtt 

Nézze meg! 
a Debreceni Vas- és Rézbutorgyár Rt. 
Piac-u. 56. alatt (Megyeháza mellett) 

megnyílt új Israkatának kirakatát

lett szállítani a debreceni belgyógyászali 
klinikára, ahol gondos ápolás alá vélték.

A klinikán azonnal gynmormösásl al­
kalmazlak és így megakadályozták, hogv 
a méreg nagyobb mennyiségben szívód­
jék lel a fiatal leány szervezetébe. Daró­
czi Eszter állapota még most is igen sú­
lyos, azonban -a rendőrségnek sikerült ki­
hallgatnia. A horzáintézelt kérdésekre az| 
adta elő. hogy rendkívül nehéz a helyzete 
és emiatt akart megválni az éleitől. Da­
róczi Esztert továbbra is a debreceni kli­
nikán ápolják.

tektiveknek. akik azokat gondo­
san átvizsgálják. A szarkofág lá­
bánál két GPÜ-tiszl áll teljes 
fegyverzetben...

Tehát most Lenin csontjait is 
testőrscggel kell őriztetni.. Ez az 
egész eset kicsiségnek tűnik fel. 
mégis nagvon jellemző az egyre 
fokozódó bizalmatlanságra és fé­
lelemre, — írja az újságíró, aki 
azután megjegyezte még. hogy a 
Politbüro emberein kívül senkit 
sem tartanak teljesen megbízha­
tóinak s azután gyakran előfor­
dul, hogv a Politbüro emberei is 
gyauba kerülnek.

Csak egészen kevés személyiség 
érezheti magát teljesen , bizton­
ságban, bogy a jelenleg érvényes 
kommunista mértéket megüti. A 
Daily Telegrah moszkvai jelen­
tése szerint újból öngyilkosságot 
követelt el egy magasállású szov- 
jetpoliiikus. A szárazföldi és ten­
geri hadügyi niépbizlosság helyet­
tes népbiztosa Garmanik agyon­
lőtte magát.

Garm’aniknak nagv szerepe volt 
a távólkeleti és fehéroroszországi 
kommunista mozgalom megszer­
vezésében, egvidő óta azonban ő 
is Irockijgvamis lett és minden bi­
zonnyal ezért követett el öngyil­
kosságot.

zavargások elleni védelemre 
megállt egy autó, amelyből egy ez­
redes és több vezérkari tiszt szállt 
ki. Nyomukban teherautókon a 
Garde Mobile száz embere érkezett 
meg, akik nyomban körülvették az 
épületet. Az ezredes az őrség pa­
rancsnoka előtt felmutatta a párisi 
térparancsnok írásos parancsát, 
amely felhatalmazta az ezredest 
arra, hogy a francia hadiiskola 
épületében házkutatást tartson. Meg 
feltűnőbbé tette ezt a szenzációs 
házkutatást az, hogy a katonai bi­
zottságot. a francia kémelhárító 
rendőrség detektív,jei is elkísérték.

A maga nemében páratlan eset 
csak most került nyilvánosságra. 

Katonai körökben a legnagyobb 
titkolózás homályába burkolják a 
hadiiskola termeiben lefolyt ház­
kutatást, a francia lapok azonban 
mégis tudomást szerezlek róla és 
hasábos cikkekben foglalkoznak a 
házkutatással. A kormány félhiva­
talos lapjának számító Petit I*;iri- 
sien például azt írta cikkében, 
hogy a különös házkutatás során 
egész sor okmányt magukkal vit­
tek a kémelhárító tisztek. A lap 
ehhez csak azt a megjegyzést fűzi, 
hogy ezzel esetleg csak azt akarják 
demonstrálni, hogy fontos katonai 
titkokat milyen hanyagul őriznek.

Több képviselő interpellálni kő- 
szült, a francia kamarában és nyíl­
tan felteszik a kérdést Dalaider 
hagyügyminiszternek : igaz-e az, 
hogy a hadiiskolából fontos katonai 
okmányok tiintek el.

Egyes hírek szerint az eltűnt 
titkos iratok nem annyira a fran­
cia határok védelmére, vagy az 
esetleges háborús mozgósításra vo­
natkoztak, mint ahogy azt Paris- 
ban beszélték, hanem azokra a tit­
kos tervekre, amelyek Parisnak 
helső zavargások esetén való vé­
delmére vonatkoznak. Minden fran­
cia város, sőt még a községek szá­
mára Is kidolgoztak ilyen titkon 
belvédelmi terveket arra az esetre, 
ha valamilyen szélsőséges párt 
államcsínyt akarna végrehajtani.

A református kollégiumi 
polgári fiúiskola 
tornavizsgája

Vasárnap délután 4 órai kezdetit! 
nagyszámú közönség jelenlétében larlolkt 
meg a rét. polgári fiúiskola nagysikerű 
torna vizsgáját a kollégium udvarán. \r. 
Egyetértés zenekarának hangjai melleit 
vonult fel a mintegy ötszáz főnyi ifjúság; 
s a Himnusz elhangzása után egymása 
után következlek a zenés szabadgyakor^ 
latok, játékos lársasgyakorlalok. A távol­
ugrás döntője után tréfás staféta, majd 
súlydobás és magasugrás döntője követ­
keztek. Újabb zenés szabadgyakorlatok 
után gátfutás, talajtorna, cserkészbeniu- 
lato, zenés gimnasztikái gyakorlatok po 
regiek le.

Oszlopbaállás után a kollégiumi tanács 
nevében dr. Veress István tanügyi fő- 
l-anácsos mondott köszönetét S ó s István 
tcstnev, tanár minden elismerési meg­
érdemlő munkájáért, az ifjúság gyönyörű 
fegyelmezéséért, szinte országosan párat­
lannak mondható tudásáért. mclvnplc 
egyes számait a közönség hatalmas taps­
sal ismerte cl.

A vizsga a Szózattal végződött, s ai 
nagyszámú közönség azzal a megállapo­
dással távozott, hogy városunk egyik leg- 
eélludatnsabban s legeredményesebben 
irányított testnevelési év szemel-lelket 
gyönyörködtető méltó bezárásában vett 
részt.

Az egyes versenyekben az eredmények 
a következők :

Talajlorna (felsősök): 1. Almás! Rez^Ő 
IV. b. o. 18.8 pont. 2. Rimócri László Ili. 
n ,o. 18.7 pont, 3. Kozma Tibor és Radá- 
esi István 18.6 pont.

Talajlorna (alsósok) : I. Szodrai Ferenc 
II. a. o 18.2 pont, 2. Oláh István I. b o. 
17.9 pont, 3. Molnár Sándor II. b. o. 17 7 
pont.

100 m síkfutás: 1. Tóth László IV. b. 
n. 13 mp. 2. Pereki Zoltán IV. a. o. 13-7 
mp. 3. Halász Ernő JV. a. o. II mp

Slílydobás : I. Halász Ernő IV’. a. m 
11.20 cm. 2. Bak Gábor Hl. b. o. 10 65 
em. 3. Deák László IV. a. o. 10.20 cm-

Távolugrás: 1. Halász Ernő IV. a. «*».
B.49 cm. 2. Tóth l.ás/l<> IV, I'. •>. 5 11 ‘ ,n> 
3. Szilasi István III. I». o. 5.15 cm.

Magasugrás : 1. Kállai Károly IV. a.
117.3 cm. 2. Rálhonyi Lajos H. b. o. 115 
cm. 3 Cselle Pál TV. a. o 115 cm

Korcsolyázás (gyors): 1. Várnái József 
IV. b. o. 2. Lukács Gergely IV. a. o, 3 
Pásll István IV. a. o.

Korcsolyázás (mű) : 1. Váradi József 
IV’. b. o. 2. Trombitás György Hl. a. o. 
3. Lukács Gergely IV. <i. o.

Céllövészet : 1. Bánki Miklós Hl. a. 
10/64, 2. Torna Sándor 111. a. o. 10/61. 3. 
Iliripi Ferenc III. b. o. 10/57.

Futballisták Inlézetközölli bajnokság- 
ban elsők lellek : Halász Ernő. Papp Sán­
dor, Molnár Sándor, Percki Zoltán. Pata­
ki Gyula, Szalóki Lajos. Pócsi József ha-, 
ragó Sándor. Trombitás György, Pásti 
István és Ménes István.
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A pénzügyigazgatóság tisztviselő kara 

bensőséges keretek között búcsúzott 
a nyugalomba vonult Horváth Bertalan 

miniszteri tanácsostól

3 eíeaáns öÜmu.
_* UoKMfu. i^itasziakr.

Kedden délelőtt tíz órakor meg­
hatóan szép búcsúztatásban 'része­
sítette a debreceni m. kir. pénzügv- 
igazgatóság tisztviselőkara a "jú­
nius elsejével nyugalomba vonult 
dr. Horváth Bertalan miniszteri 
tanácsos, pénzügy igazgatót. Ked­
ves- meglepetésként, az egész tiszt­
viselő-gárda összegyűlt az igazgató 
dolgozószobája . melletti hivatalos 
helyiségben, hogy együttesen.l e­
hessen búcsút az osztatlan tiszte­
lettel. megbecsüléssel és ragaszko 
dassal körülvett főnöktől.■ Az igaz­
gatói szoba bejáratánál a pénzügy­
őrség parancsnokának vezetésével 
sorfalat állottak a pénzügyőrök s 
az így- rögtönzött sorfal közöli lé­
pett ki a várakozó munkatársakhoz 
dr. Horváth Bertalan pénzügy igaz­
gató, akii a megjelent tisztviselők 
lelkes éljenzéssel köszöntöttek.

A tisztviselők és alkalmazottak 
érzelmeit, dr. Fodor Rezső pénz­
ügyi főtanácsos, igazgatóhelyettes 
tolmácsolta, a láthatóan megható­
dott. főnök előtt.

— Három esztendő, — mondotta 
beszédében —, látszólag rövid ülő, 
azonban a Méltóságod által végzett 
munka és annak eredményei év­
tizedes. szorgos tevékenységnek is 
beillik. Hosszú volna felsorolni 
azokat a mozzanatokat, ainelyek a 
tisztviselők és alkalmazottak, vala­
miéit három törvényhatóság közön­
sége és adózói előtt Méltóságod sze­
mélyét tiszteltté és. nagyrabecsülttó 
tették, de ki kell emelnem a tiszt­
viselői kar soha el nem múló hálá­
ját, hogy' vezetése alatt jóságos, 
szeretetreméltó bánásmódjával új 
életre keltette az egymás iránti 
kölcsönös megbecsülést és egymás 
munkájának kölcsönös tiszteletét, 
Méltóságod elvezette ezt a tisztvi­
selői kart arra az útra, amelyen az 
öntudatos magyar tisztviselő emelt 
fővel jár : a keresztyén és nemzeti 
eszmék megalkuvás nélküli szolgá­
latában.

Hálás köszönetét mondott a tá­
vozó pénzügyigazgatónak azért, 
hng.v nag.v tudásának kimeríthetet­
len tárházával gyarapította a tiszt­
viselői kar ismereteit és tudását, és 
■végül szeretettel ajánlotta fel a 
tisztviselői kar ragaszkodása jeléül 
az összes tisztviselők és alkalma­
zottak aláírásait tartalmazó díszes 
emlékalbumot, amelyben a pénz­
ügyigazgatóság, a mellé rendelt 
számvevőség, a ni. kir. adóhivata­
lok és a pénzügyőrség összes alkal­
mazottainak nevei olvashatók.

veszek 
inon- 

szivem, lelkem össze- 
nicghatódnttság vesz 

Harmincöt évvel ez- 
hivatali pályafutáso-

támasz nélkül kezdődött

Spontán éljenzés és lelkes taps 
követte a búcsúbeszédet, amelyre 
dr. Horváth Bertalan meghatott 
szavakkal válaszolt.

— Most, amikor búcsút 
kedves munkatársaimtól. - 
dotta, akikkel 
forrott, mély 
rajtam erőt., 
előtt, amikor 
mat megkezdtem a nagy Magyaror­
szág területén, egy kis sajkával 
indultam el az élet nagy tengerén. 
Egy ériül, 
óz az út, nem volt, más erőforrásom, 
csak az, amit a szülői házból ma­
gammal hoztam : a hit, remény es 
szeretet. Most, hogy' révbe értem, 
mint hivatal főnöknek nagyobb örö­
mem, boldogságom nem lehet, mint 
az, hogy célkitűzéseimet, a sok aka­
dály leküzdésével elértem. Ezt pe­
dig semmi egyébnek nem köszön­
hetem. csak annak, hogy’ egész éle­
temben mindent, amihez hozzáfog­
tam igyekeztem mindenkor szívvel, 
lélekkel véghezvinni. Ha pedig si­
kerem volt az életben, annak eléré­
sében mindig az a tisztviselői kar 
volt a támogatóm, amelynek sz.er.e- 
tetét, együttérzését magam mellett 
éreztem és éppen ezért osztoztam 
mindig boldog örömmel munkatár­
saimmal a siker elérésének érde­
meiben. Búcsúzásomkor jó tanácsul 
arra kórom kedves munkatársai­
mat szívleljék meg az én élettanul­
ságomat. hogy' bármilyen pozíció 
betöltéséhez néni a tudás a legfon­
tosabb, hanem a szív, a lélek és az 
akaraterő.

Mély' hálával köszönte meg végül 
a pénzügyigazgató az ajándékul át­
nyújtott emlékalbumot és buzdítá­
sul kérte volt munkatársait, köves­
senek el mindent, hogy a csonka 
haza felvirágozzon, a magyar test­
vériség végre-valahára valóra vál­
jon, mert a nemzet egységét a ke­
resztyén nemzeti gondolat jegyében 
csak a vállvetett megértő munka 
hozhatja létre.

A megjelentek e lé rzéke nyülve, 
meghatottan hallgatták végig a tá­
vozó pénzügy igazgató szeretettel 
áthatott búcsúszavait s hosszasan 
megéljenezték dr. Horváth Berta­
lant, aki ezután dolgozószobájába 
vonult, ahol átadta a hivatal veze­
tését dr. Fodor Rezső pénzügyi fő­
tanácsosnak. A pénzügyigazgatóság 
tisztviselői kara este az Arany' Bi­
kában rendezett társasvaesoráu vett, 
búcsút, a szeretettel, megbecsüléssel 
övezett pénzügyigazgatótól.

GRUNFELD
Adolf és Társa 

finom féri iruiiák szak üzlete

Félig önkívületi állapotban 
kútba dobta megfult gyermekét 
eg$ tetétleni fiatal asszony

Horváth Bertalan pénz ügyigazgató búcsúztatása ,

A múlt hónap legutolsó napjai­
ban bizalmas úton értesítettek a 
csendőrségei,' hogv Tclétlcn köz­
ségben Palku Józscfné. Gyulai 
Erzsébet gyermeknek adoll éle­
iét és a gyermek nyomtalanul el­
tűnt, az asszony pedig súlvos b<> 
leg lelt. Megindult a cscndörscgi 
nyomozás. Házkutatást tartottak, 
majd a Nagyina jor-lanyán levő, 
de már használaton kívül álló 
kúthoz mentek ás olt kutatták az 
eltűnt csecsemőt. Ez a kutatás 
eredménnyel is járt, mert a mély 
kút vizében mégtaláltak a gyer­
mek holttestét. Az csőt gyanús 
volít és kikérdeztek Palkunét, aki 

i súlyos betegen azl a vallomás! 
let te, hogy' a gyermek halva szü- 
leleitlt és félig’ öiikivülcli állapot­
ban dobta a 'kútba' a bolteslel.

A debreceni királyi ügyészség 
indítványára ; Zsögód Jenő táhla- 

Ihíró, a központi vizsgálóbiróság 
vezetője elrcüdclte a holttest fel- 
boncolását és megindította a 
vizsgálatot. A. helyszíni boncolási 

tegnap tartották meg és ennek 
során megállapították, hogy Pal­
ku Józscfné május 25-én éjszaka, 
amikor senki sen. tartózkodott a 
közelében, élő leánygyermeket 
szült. Közben elveszítette az esz­
méletét s igv történhetett, hogv a 
gyermek, akit eszméletre térté­
kor arccal a párnán fekve találj, 
már megfulladt. Még akkor is fé­
lig önkívületi állapotban felkapta 
a halott gyermeket, kiszaladt vele 
az udvarra és ott a nyitott kútba 
dobta a halott gyermeket.

\ vizsgálat még néni fejező­
dön be a különös ügyben, mert 
most abban az irányban folytat­
ják a nvomozás.1, hogv gondatlan­
ság történt-e a gyermek halála 
körül, vagv pedig csak egyszerű 
kihágási eset forog lenn. Palkti 
Józscfné azonban, akit nagyon 
megviselt az eset, súlyos állapot­
ban fekszik a lakásán és kihall­
gatását sem lehetett ■ teljes mér­
tékben megejteni.
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re jellemző
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OKOS MAMÁK!
a Klslemplom melleit 

SZILAGYI 
ÁRUHÁZÁBAN 

szerezzék be leányaiknak, 
Halknak, férjeiknek ruha 

illTHtszilksl'glefelket!

ÉRZÉKENY.
FAJOS LÁBAKRA 

mérték illőn úri ős núi. 
ős tiszti cipók ii legol­

csóbban készülnek

KATONA GYULA 
clpészm esteméi. 

Hatvan-utca 43. szóm.

THURY ZOLTÁN 
sztínycgllzeme 

DECENFELD-TÉRRÖL 
SIMONFFY-U. 7. SZ. 

ALÁ KÖLTÖZÖTT

BUNDÁIT MOST 
ALAKÍTTASSA

ÖS |a*ítfassí1

NAGY JÓZSEF 
«íieamrslrriiöl. meri 
most 30 százalékkal 

olcsóbb, min! saisonban

Figyelem ! Figyelem ! 
MIELŐTT LAKÁSÁT 

KIFESTETNÉ 
állóit, ablakait, bútorait 
lényestetné, kérjen ifijla 

lan árajánlatot 
SZEKERES 

fest óvállalatát ól 
HOMOK-U. 122.

(TMefon 13—19. sz.J

bejelentés a szabad lábra 
barátko zásáról

EL NE FELEJTSEN 
▼ásárlásalnát • 

DEBRECZENI ÚJSÁG rn 
hivatkozni-

KÉSZ KALAPOK 
állandó raktáron. Alala 
kilósok clsfirendfl kivitel- 

ben készülitek.

élAr 
KALAPSZALON 
Batthyányl-u. 13. sz.

PAPLAN­
VARRODÁMBAN 
legkényesebb igények“! 

kielégítem. Úgy p<* 
•ly-, mini gyapjú- és

vattapaplant géppel, por- 
lalanítva készítek. .Jutá­
nyos és ízléses munka. 

Garantálva.

N A G Y J Ü LI A, 
RURGONDIA 9.A kispar

legeredményesebb 
hlr d e tés e
a

Kisipari hirdetés!

szerint, szolid 
ak mellett, pontos 
inunkéval készülnek 

T1MK0 ARPAD 
ti (lldlvatszalon Jóban, 

DEÁK FERENC U. S. SZ.

Laczkó Lafos cserép- 
kályhás, KitnyHk-u. B. sz. 
Figyelem I Figyelőm I

ÚJ KÁLYHÁS
Cserépkályhák átrakását 
Hardthmuth rendszerre 

• és hazai szén fűtésre ga­
rancia mellett a legol­

csóbban vállalja.

IVIÜBÚTOROK
készítését, 

régi bútorok átalakítását 
jótállással vállal

KOLLÁR ANDRÁS
mflbúloraszlalosmeslcr

CSAPÓ U. 17. (Színház­
átjáró.)

HA DIVATOSAN 
és elegánsan akar tútiiz- 

klldni. akkor ruháit 

FERENCS1CS 
JÓZSEF 

úrlúlvatszalon jóban
szíttcSsc. CSAPÓ IT. 17. 

(Szinházátjáró.)

HA KÉNYELMES 
CIPŐBEN

akar járni, akkor cipőjét

BALAZS ANDRAS 
divatcipésznél készíttesse 

CSAPÓ -ti. 44. SZ.
Megrendeléseket mérték 

után garancia mellett.

VÁSZON 
KOSZTÜMÖK 

rnhák. komplők. kosz- 
lllmiik. kabátok a leg 
újabb párisi lapokból 
tetszés 
á r

LEGÚJABB DIVATü
tltenl sport öllönyök'l, 

felöltőkéi HÓ pengőiül 
készít

SZABÓ LÁSZLÓ
Ferenc, JózseLút 42. sz. 

(Pannónia udvar.)

ORVOSTANHALL­
GATÓ URAK 

FIGYELMÉBE ! 
'Hllcldtt önkéntest ruháját 
elkészíttetnél keresse fel 

KEREKES ANTAL 
egyenruha- és úridivat- 

szahóságát 
ATTILA -TÚR 7. SZÁM. 

(Baross-ulca sarok.)

Németby Sándor 
cipőüzeme 

SIMONFFY-U. 2.

CSERÉPFALVI IÁK 
ÁTRAKÁSÁT, 

JAVÍTÁSÁT 
úgy helyben, mint vidé­
ken a legolcsóbban válla 

lom.
M E S E I S T V A N 

cserépkályliás 
RÁKÓCZI-UTCA "T.

PAPLANOKAT 
minden kivitelben azé 
pen, jól és olcsón min­
denki által elismert, 2R 

éve fennálló 

DEBRECZENlNÉ-nél 
készíttesse: Kossulh-u tt

JÉGSZEKRÉNYEK 
háztartáshoz mindenféle 
nagyságban kapható. — 
Használtat cserélek és Ja­
vítok felelflsség mellett.

SIMON ISTVÁN 
asztalos, PESTI-U. »7.

ÉPÜLET- ÉS 
BÚTORASZTALOS 

MUNKÁKAT 
jutányosán vállal, ké-sr 
hálók és kombinált szek­

rények raktáron. 

KOVACS FERENC 
mííbútoraszlalosmester. 

Vénkert, Domokos Lajos- 
utca 26.

A KISIPART CSAK ÚGY 
Tudjuk támogatni, 
HA VÁSÁROLUNK IS 

NÁLUK.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Vixáradás ofcoxáu bűntette miatt 
eljárás induld egy marttnkai 
gazdálkodó ellen

Érdekes bűnügy foglalkoztatja 
most a nyomozó hatóságokat. — 
Még áprilisban történi. a hetekig 
tartó esőzések idejében, hogy 
Hajdúsámson határában, az úgy­
nevezett Martinkán végighúzódó 
hatalmas árok duzzadásig megtelt 
esővízzel. Kiöntéssel fenyegetett 
és az árok mentén birtokkal ren­
delkező gazdák napokon keresz­
tül retteglek az „árvíztől“. Ez be 
is következett. Sörés Mihály gaz­
dálkodónak az árok balparljaii 
levő földjét teljesen elöntötte az 
áradás. Sörés úgy segített magán, 
hogv egy szép napon átvágta az 
árok magas jobb-pariját, hogy a 
viz erre a részre csapjon ki és 
ígv az ő földjéről is arra fog leta­
karodni a szennyes áradat.

Az átvágás sikerüli is, de ennek 
az lett a következménye, hogy 
a jobb-parton lakó gazdák föld­
iéit több kataszitrális hold terüle­
ten teljesen clönlötlc a viz. Kide­
rült Sörés Mihály „mentőakciója“

Szemtelen kacagással vette tudomásul 
a tízévi (egyházra ítélt Karaszegi István 

egy újabb nyolcnapi fogházbüntetését

erkölcsi Ziilöttsé- 
____ és a Gerébi-telepi 

gyilkos banditákhoz hasonló fia­
talkorú társaság ügyében tartott 
tegnap főtárgyalást a debreceni 
törvényszéken dr. Jóna Kálmán 
egyesi)író. Nem is olva csodála­
tos, hogv az elsőrendű vádlott 
ebben nz, ügyben Karaszegi István 
volt, akit néhány nappal ezelőtt 
Ítélt el a lörvévszék rablás és 
szándékos emberölés bűn leire 
miatt fiz évi fegyházbüntetésre. 
Kilenc fiatalkorú társának kel­
lett volna még mellette ülni a 
vádlotak paciján, de egyik sem. 
jeleni meg. Valamennyien a Ge- 
ré'bi- és Nyilas-telep környékén 
laknak. A tíz tagú bandának 
egyetlen tagja felnőtt korú : egy 
Góz Mihálv nevű egyén, akit or­
gazdasággal és lopásra való fel- 
bújtással vádolt az ügyészség. —• 
Karaszegi és fiatalkorú társai el­
len szintén orgazdaság és lopás 
volt a vád.

A vádirat szerint, de a vádlot­
tak beismerő vallomása szerint is 
Karaszegi és társai több alkalom­
mal behaifoltalk Klein Rerhátnak a 
Diószegi-útón levő „Kati“ korcs­
májába és onnan legtöbbször 
üres üvegeket loptak száz szám­
ra. de nem vetették meg a Hete 
palackokat sem. amelynek tartal­
mát azután vígan elfogyasztották 

temető síiTiantjai között. A lo­
pásokat Karaszegi vallomása sze­
rint úgv követték cl. hogy éjszaka 
mentek a korcsmához, amelynek 
a mull év őszién, a jó időkben 
még nyitva volt a magas ablaka. 
Az alcsonv termeitü fiatal legé­
nyek egymásból valósággal létrái

Mindenféle
biztosítási ügyben
szaktanácsot adunk ! 

és feljelentésit tettek ellene. Az 
eljárás meg is indult vízáradás 
okozás büntette címén. Dr. vitéz 
Tóth János vizsgálóbíró dr. Be- 
nvev Zoltán királyi ügyésszel, 
vitéz Makádv jegyzővel és egy 
kultúrmérnökkel, mint szakértő­
vel kedden szállott ki a hely­
színre, amikor is kihallgatták 
Sörés Mihályt. Sörés beismerte, 
hogy ő vágta át .a hatalmas árok 
jobb-partját, mert csak így tudea 
megmeneni a saját földjét a tel­
jes tönk remein éstiöl. Nem akarta a 
jobb-parti szomszédokat megká­
rosítani, csak a. saját vágyónál 
akarta megmenteni. A helyszínt 
szemle adalhai is bizohyítolták, 
hogv átvágták a pártolt.

A vizsgálatot a helyszíni szemle 
után be is fejezték s most már a 
vádiratot fogják elkészíteni Sörés 
Mihály ellen s az ügyben rövide­
sen, valószínűleg még a nyári 
szilnél megkezdése előtt megtart­
ják a főtárgyalást.

csinállak és egymás hátán 
lak lel a nyílott ablakhoz, 
„inspekciós“ bemászott és 1- 
kiadta az üvegeket, Sóim sem 
történt meg, hogy a zsákmányolt 
üvegek közöli ne leli volna tele 
palack is.

A tárgyalásra Karaszegi Istvánt 
szuronvos fogbázör vezette fel a 

sóhoz híven, vigyorogva állott 
meg- a bíróság elölt. Még a vallo­
mását is humoros hangon, sem­
mivel sem törődve teilte meg. Jó­
formán figyelembe sem velie dr. 
Jóna Kálmán törvényszéki Kiró 
erélyes figyelmeztetéseit. Minden: 
bevallott, de többször hangsú­
lyozta, hogv ezeket a lopásokat 
még a múlit év őszén követte el, 
jóval a Gerébi-telepi gyilkosság 
elkövetése előtt. Fiatalkorú társai 
is beismerő vallomásokat tettek. 
Karaszegi még az is kijelentette, 
hogv felbújtolták őket a lopá­
sokra. A felbújló Góz Mihálv 
volt, aki azonban nem jelent meg 
a tárgyaláson. Természetesen a 
törvényszék a meg nem jelent 
vádlottak ügyétől elkülönítette a 
tegnapi tárgyalást.

A kihallgatások után az egvik 
fiatalkorú vádlott! nevelőapja je­
lentkezett dr. Jórta bíró elölt és 
elmondotta, hogv nevelt fia má­
jus 20. óla csavarog, azóta ott­
hon. sett’ volt és ma, a tárgyalás 
napján hallotta, hogv fiút együtt 
látták Balta Zoltánnal, akii a tör­
vényszék a Gerébi-telepi gyilkos­
ság tárgyalása után szabadlábra 
helvezrtl. Amint Bállá Zoltán ki­
szabadult. a nevelt fiát másnap 
már látták a Batla társaságában. 
(Mindenesetre figyelem remél ló 
bejelentés a csendőrség és rend­
őrség számára 1)

A bizonyítási eljárás lefolyta­
tása után a törvényszék Karaszegi 
Istvánt lopás miatt nyolc napi 
fogházbüntetésre ítélte, fiatalkorú 
vádlottársai is részben dorgálást, 
résziben fogházbüntetést kaptak. 
Az ítéletben Karaszegi István 
szemtelen vigyorgással nyugodott 
meg, mert mi neki nyolc nap a 
tíz esztendőhöz képest ? !...

Az ítélet egyébkértt jogerős.

1937 Június 2, szerda

Kisipari hirdetések

Zománcozott
asztaltíizhely, jól be­
vált kisipari munka, 
minden színben fele­
lősséggel készíti Le- 
vencslk Lajos tftz- 
belyílzeme. Árpád tér 
17. Használt tűzhe­
lyet is becserélek, rá­
fizetéssel.

A kisipar támogatása 
kötelességünk!
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ELTÖRÖTT 
DÍSZTÁRGYAK, 

vázák, nlppek, sth.. 
szakszerű Javítása 

olcsón 
BÁRÁNY 

ráúlóház.
SZENT ANNA-UTCA

ÉRTESÍTEM 
A HÖLGYEKET, 

hogy modern Szahászall 
rendszer szerint készült 
ruhákat, kosztümül. kö­
penyt is. meglepően ol­

csón készítem.

BÁLINT MARGIT 
níilszabó.

SZENT ANNA UTCA 3. 
(Piac-utca sarok.) 

Tanulólányokat felveszek



—

HÍREK

IDOJARAf

bejelentés

A Délibáb egy száma 20 fillér.

írnék ajkadnak csodájáról, 
ahol az ajkam csókra lel... 
hogy változik hiborplrosra, 
mikor két karod átölel...

Mentők telefonszáma: 0—4.
Rendőrségi telefonszám: 20-45

gyógyszertárak 
szolgálatot:

írni hajadnak selyméről, 
ellesni szemednek titkát, 
mikor vágytiizek gyulnak benne, 
vagy bánatfelhők borítják !

Szeretném egyszer megírni, 
hogy milyen Szépnek látlak;
Szeretnék szavakat találni 
a benne égő vágynak !

11187 június 2. Szerda.
Prob: Anna. Katii.: Erazmus vb

Lelkemben csengnek a rímek... 
Miért a szótár oly szegény *? 
Ezért marad megiratlan 
a leggyönyörűbb költemény !...

WAGNERNE SZÜTS ADÉL

feltámadásában
Ámen.

deli.
PROGNÓZIS : Délnyugati szél, változó 

felhőzet, több helyen, főként nyugaton 
és északon eső. A hőmérséklet emelkedik.

időjárás uralkodott. A hőmérséklet álta­
lában 27, Budapesten 29 fokra cmelke-

azonnal megindította a vizsgálatot s a 
rejtélyesnek biti ügyre egy nap leforgása 
alatt világosságot derített. Mcgálhipílást

se ügyében, azonban abban a beállítás 
ban, ahogyan azt n kérdéses lap közölte 
egyáltalában nem telel meg a valóságnak

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában, 
Hiszek egy Isteni ötök tgamágban, 
Hiszek Magyarország

napilap, amely figyelembe senx 
hogy a rendőrhatóság (’lőtt néha 
ügyek is vannak, amelyek nem alkalma­

ivá a következő 
adta ki.

Kerékpárlopás. Engelbert Rezső pal 
tagi lakos feljelentést teli a fendőrségeii 
ismeretlen lettes ellen, aki kedden dél­
előtt kerékpárját a Ballhyány-nhán az 
egyik knplt aljából ellopta. A nyomozás 
megindult.

— A legérdekesebb .színpadi szerző. 
Egy most felfedezett színpadi szerzőről

Kedden reggel az egyik debreceni reg­
geli politikai napilap tudósítást közölt

rendkívül érdekes képekkel illusztrált 
cikket közöl a Délibáb új szánni, amely 
nagy terjedelemben és gazdag műsorral 
jeleni meg. Pompás illusztrált rádiómű­
sorokul. eg\ Tclvnnásos szindarabol, szín­
házi pletykákat, nagyszerű filmrovntot és 
több mini száz szebbnél szebb képei talál

A Meteorológiai Intézet jelentése :
Hazánkban a nyugati megyékből és a 

Dunántúl északi feléről jelentetlek ziva­
taros esőkel. Ugyancsak zivatar voll a 
késői órákban a budai hegyek felelt is.

hasonlít az. ilyen szenzációhajhászás 
egyes fővárosi, körüli lapok stílusához, 
amelyek naponta szerelnének ilyen ügye* 
k< I kipiszkálni, hogy józnncrkölcsíí embe. 
rekel megbotránkoztassanak. Értesülé­
sünk szerint a cikk meg jelenesével kap­
csolatban a debreceni rendőrség löbbirá-

A szerencséihmség ügyében megindult a 
vizsgálat a felelősség kérdésének Úszta- 
zása céljából,

Ma a következő 
tartanak éllel!

„Megváltó“ Piac-u. 18. a Bikává’ szem­
ben. — „Tisza“ Jónap Aladár, Magoss 
Gvörgy-tér 9., a kórházzal szemben. — 
„ÍI. Rákóczy” Arany S. A. örökösei, Kül­
sővásártér és Miklős-u. sarok. — „Ná­
dor“ Németh László, Szt. Anna u. 64.

leányt senki sem rabolt;» el, hanem saját 
jószántából ment el autón férfi ismerő­
seivel. A leány éjjel nagyon soká tért 
haza és amikor apja kérdőre vonta, azt 
a naiv mesél adta elő. hogy öt elrabolták. 
Ebből azonban egyetlen szó sem felelt 
meg a valóságnak.

Ennek az ügynek fcllál-alásával igyeke­
zel! kedveskedni olvasói elölt a reggelt 

vette,

nyilvános hangver- 
csütörtökön, június

wrgÄÄ
DR. VITÉZ SARKADY FERENC
RENDÖRFELÜGYELÖ GYÁSZA

la los helyen érdeklődön az üggyel kap- 
ügvi osztá- 
közleményl

debreceni fiatalkorú leányt, akit maguk­
kal hurcollak és erkölcstelen merényletei 
köveitek el ellene. A lendeuciócns hír hi­
vatalos helyen nagy megütközést kelteit, 
mivel ilyen ügyben a debreceni rendőr­
ség nem folytatóit, nyomozást. Az egész 
tudósítás nem egyéb valótlan szenzáció.

Utolsó napok!
A M. KIR. JÓTÉKONYCÉLÚ ÁLLAM­

SORSJÁTÉK
HÚZÁSA már .11 NILS 4. ÉN.

Próbálja ki szerencséjét és a legköze 
lebbi sorsjogvárii.sílónnl vagy dohány- 
tőzsdében szerezze be 3.— pengőért 

az államsorsjegyct.
Kis kockázat, nagy lehetőség.

40.090 ARANYPENGÖT NYERHET?!
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— Makláry Károly püspök meg­
kezdte tiszántúli vizitációs körútját. 
Makláry Károly püspök kedden 
megkezdte vizitációs körútját a 
Tiszántúlon. A püspököt látogatá­
saira Futó András püspöki titkár 
kíséri el.

— Féljegy a katonáknak a Nép­
fürdőbe. A debreceni vegyesdan- 
dár parancsnokság átírt Debrecen 
városához és aziránt érdeklődött, 
megvalósítható volna-e a Népfür­
dőben a honvéd legénység csopor­
tos strandolása. Miután a Népfürdő 
kizárólag egészségügyi és köztisz­
tasági szempontok kielégítésére 
szolgál, a polgármester készséggel 
hozzájárult ahhoz, hogy a honvéd­
ség csoportosan kedvezményes 
áron tűnődhessen a Népfürdőben. 
Az engedélyezés úgy szól, hogy 
legalább huszas csoportokban fe­
jenként. tfzfilléres belépődíj mellett 
látogathatják a honvédség legény­
ségi állományú tagjai a Népfürdőt.

Szerencsétlenség munknklízlnm. Ked­
den reggel Tóth Lajos 27 éves MÁV mun­
kás, Bekccs-ulca U. szám nlnlti hikes 
munkahelyén dolgozott, amikor véletle­
nül vasrúdat cjlcllek fejére, mire Tóth 
elveszítene eszméidét. Az cselről értesí­
tenék a mentőkéi, akik Tóh Lajost kl- 
' illák a klinikára. A vizsgálat soráigim il- 
állapilást

Súlyos gyász érte Sarkad,y Fe­
renc rendőrfeliigyelőt, leánya, Sar­
kad,y Nusika 19 éves korában ked­
den reggel háromnegyed 7 órakor 
hosszantartó betegség után el­
hunyt. A halál híre már a kora 
délelőtti órákban elterjedt a város­
ban. A mélyen sújtott szülök iránt 
városszerte nagy részvét nyilvá­
nult meg. Sarkady Nuslka teme­
tése csütörtökön délután 5 órakor 
h sz a Köztemető ravatalozójában a 
római katolikus egyház gyászszer­
tartása szerint. Az elhunytat gyá­
szolják szerető szülei és egyetlen 
testvérkéje, Katóka. A temetést a 
Gebauer temetkezési vállalat ren­
dezi.

Szilágyi Mihály gazdálkodó éle­
tének 7’2. évében elhún.vt. Temetése 
csütörtök délután 3 órakor lesz a 
Köztemető II. á) ravatalozójából a 
református egyház szertartása sze­
rint. Lakás : Bellegelő 44(í. A te­
metést Fehértói temetkezési válla­
lat rendezi.
xx>o<>oo<x>ooo<x>c>oooo<xxxx>oo

— Fiatal zeneszerzők estje. Deb­
recen sz. kir. város zeneiskolája a 
zeneszerzés főtanszak zeneszerző 
növendékeinek müveiből összeállí­
tott műsorral 
senyt rendez 
3-án este 8 órakor az intézet hang­
versenytermében. Ezen a hangver­
senyen alkalma nyílik a közönség­
nek, hogy a fiatal debreceni zene­
szerzők munkásságát megismerje. 
Az érdekes hangverseny iránt álta­
lános nagy érdeklődés nyilvánul • 
meg. Jegyek díjmentesen igényel­
hetők a zeneiskola titkári hivatalá­
ban délelőtt 9—1-ig és délután 
3- 6-ig, Vár-utca 1. (Telefon : 33-96 
szám.)

Lazáiméban zstletpengével 
borzalmasan összevagdalta magát a 
kórházban. Bajáról jelentik:! Veres 
öngyilkossági dráma játszódott 1° 
kedden hajnalban a bajai városi 
kórház egyik belgyógyászati kór­
termében. Néhány nappal ezelőtt 
1 i l'uszgya nus tünetekkel a kórházba 
szállították Riskó József 32 éves 
bajai fiatalembert. Kedden hajnal­
ban azután lázálmában zsiletpengé- 

vagdalta magát, 
egész teste csupa 
A sérülések azon- 

halálosak, néhány

vei összevissza 
Mire rátaláltak, 
vér és seb volt, 
ban nem voltak 
óra múlva azonban mégis meghalt. 
Mint a boncolás során megállapí­
tották, Riskót a tífusz ölle meg.

— Megölte a hőguta. Az utóbbi 
napokban a Hnjdúmeg,vében ural­
kodó abnormis hőség több ember 
halálát okozta. Legutóbb Hajdú- 
hadhiizon Varga Sándoron sz. Kö­
vér Juliannát találták meg a köz­
ség határában egy kunyhóban hol­
tan. Az orvosi megállapítás szerint 
halálát ag.yszélhüdés okozta, ami a 
nyomasztó meleg következménye 
volt. Az ügyészség megadta a te­
metési engedélyt.

í
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Naiv mese Morofiovmos leány 
rablásról az eg^ifc debreceni 
reggeli napilapban

iW, 
:V,f' ■

V 1

közlemények közreadása nagyon alkal­
mas arra, hogy a sajtó tekintélyéi úgy 

mini a közönség körében

Bérma ajándékok nagy választékban olcsó 
árakon ROTHMANN ékszerésztől. Piac-utca 46. sz

— Gyomor-, hél- és anyagcsere 
betegségeknél, a tápcsatorna tar 
talmát reggel felkeléskor eg’y po 
hár természetes „Ferenc József1* 
keserű víz csakhamar felhígítja és 
levezeti s az emésztőszervek to­
vábbi működését hathatósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják.

— Nyárt szünet alatt turnéra in­
dul a debreceni Csokonai-színház 
komikus gárdája. Hajdúböször­
ményben, Hajdúnánáson. Hajdú- 
hadházon. Cjfehórtón és Kisújszál­
láson tartja nagy nevető estéit-
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Elj*K,vz.CM*k : Kerékgyártó Imre ügyvc 

retö igazgató Böszörményi-úl 1. — Er­
délyi Gabriella Szent Anna-u. 10. Dr. 
Korom Pál orvos Arany János-u. 1. — 
Mándi Klára Deák Ferenc-u. 15.

Születések : Kerek József kocsis 
Róza Bellegelő 501. Kusmilzky 
npsz. leánya Ilona, -ti. 51.
szászi Sándor pék fii : Gyepi
Szököes Lajos sütő s. leánya Magda, I e- 
leki-ti. 73. Szabó András fm. fia Sándor 
Ujléla. Katona Ferenc npsz. Ha Gábor 
Tcfiez-n. 51. Szabó Sándor fm. leánya 
Ilona II sámson. Szatmári István fm. I ia 
István Hangyás-u. 3. Péntek Sándor fu­
varos leánya Júlia Bcllegclő 109. Csornai

József máv. lakatos fia Béla Hhadház. 
Blaskó János gazdálkodó fia Lajos 
llaláp 5. Végh Gyula fűlő leánya Mária 
Móricz u. 30. Szakács János npsz. fia 
Imre Tegcz-u. 56. Újvári József npsz. fia 
András Bendcguz-tér 3. Gelbmann Tibor
kereskedő fia Pál Bujváros.

Halálozások : Dánfi László g. kai. 19 
hónapos József kir. hcrceg-u. 75. Tólh 
Jolán ref. 21 eves Rothermere-u. 12.

— Ü.j lelkészlakást avattak a Ká­
dár-dűlőben. Kedden délután a 
Kádár-dűlői egyházi-ész bensőséges 
ünnepség keretében avatta fel az 
itj lelkészlakást. A megnyitóbeszé­
det. vitéz Szabó Endre egyházrészi 
lelkész mondotta, majd az avató 
ima után Rápolthy Árpád tanyai 
segédlelkész, egy tanyai gazda és 
Nagy Lajos sárándi lelkész beszéde 
fejezte be a kedves ünnepélyt. 
Utána családias szeretetvendégsé- 
get rendezett az egyházrész.

— Nőegyleti bridgeest ma az 
Újságírók ‘Clubjában, Piac-utca 26. 
1. emelet.

__ A folyékony arany királyának re­
gényes élete. A legcsodálatosabb karrier 
végére tett pontot a halál : Rockefeller, 
ez olajkirály meghalt. Életének színes és 
tanulságos regényéről nagy fényképes le­
írást ad Tolnai 5 iláglapja új száma, 
amely gazdag tartalommal és nagy terje­
delemben most megjelent. A legkiválóbb 
niagvar írók novellái közűi, kitűnik : 
Torday Sándor : Az ember csak egyszer 
fiatal című remek írása, ezenkívül nagy­
szerű folytatásos regényt és közel száz 
pompás képei talál az olvasó a népszerű 
képeslapban. Tolnai 1 iláglapja egy 
száma 20 fillér.

Fehér ágyakon
|||||||||||||||||I!IIIIII!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIN
Irta: ANGELO JOSÍA.
Fordította: VALENT ERNŐ.

Szemei előtt felsorakoztak a mull em­
lékei, amikor ö is, mint kislány bújócskát 
játszol! az összes szobákon keresztül mialatt 
a nagyok kártyáztak vagy beszélgettek a 
szalonban, ahol rendszerint vagy liz rokon 
vagy ismerős család gyűli össze.

‘Elmosolyodott. Azután mikor nagyobi) 
lett, fiatal gimnázistáik udvaroltak neki, 
szemükben mohó vággyal, hogy meghódít­
sák őt, ironikus mosolygásukkal és szelle­
mes mondásaikkal, melyek inkább a .sülel­
lenségek temetőinek illetlek be. Végül mini 
gyermekeinek gondos és boldog anyjal látta 
inagál, amint az egész háznak rendezget, 
előkészít mindent .szeretettel.

És most ?
Mint valami ócska lim-lom. Egy csiga. 

Teknösbcka. \ legnvomorúságosabb képek 
üllőitek szemébe, melyek még jobban kimu­
tatták nyomorúságos átlapoljál.

De legjobban azl fájt neki, hogy össze­
tört eleiének széthull! darabjait nem India 
újra összegyűjteni. Oly nehéz voll logikai 
osszclarlozandóságál megtalálni.

DEBRECZENI ÚJSÁG

Nem jó valakit gyászkeretben 
hetvenkedő, demagóg 
szájhősnek nevezni...

Érdekes sajtóper a deh récén) törvényszéken
Kizonyára emlékezetes meg wz az ipar 

testületi elnökválasztás, amely a mull év. 
ben zajlott le Debrecenben és amikor a 
magyar, nemzeti alapon álló iparosság 
bccsíi let remélté) ősszel ogással i rloza los 
csapást mért a szociáldemokrata alapon 
álló iparosláborra s elsősorban Vági Ist­
vánra, akit hatalmas, megsemmisítő több, 
seggel kibuklalott az ipartestületi elnök-

laszlolla meg elnöknek. Ennek a válasz­
tási küzdelemnek egyik inelléklia jtása saj­
tóper formájában kerüli tegnap a debre-

nöklete alatt működő bünlclőlanács elé.
Történt ugyanis, hogy ifjú Varjassy 

Imre kovácsmester, a nemzeti alapon álló 
iparosság egyik vezetője a „Tiszántúli 
Kovács- és K erékgyárlómeslerek Lapjá­
nak“ májusi számában, a múlt évben írt 
egy cikkel a választással kapcsolatban. 
A cikk gyászkeretben jeleni meg és a

címe Szendrei Istvánnak, a szoriáldemo 
krala frakció által Tóth La jós ellen fel­
léptéiéit elnökjelöltnek temetésére célzott, 
természetesen allegorikus módon. A 
gyászkerctes cikkből) többek között hi­
vatkozott Varjassy Imre arra a kapcso-

Istvánnal és különböző jelzőkkel aposz­
trofálta öl. Azt állította róla, hogy het-

nak megtestesítője, aki mini ipartestületi 
aletnök, önérdekeket szolgált.

A cikk miatt Szendrei sajtópert indí­
tott ifjú Varjassy Imre ellen. A tagnapi

jós ügyvéd képviselte. Szendrei védője 
előterjesztésében bizonyítás elrendelését 
kérte. A törvényszék több tanú kihallga­
tását rendelte el. A tárgyalás ma és hol­
nap is tartani fog. ítélethirdetésre való­
színűleg csütörtökön kerül a sor.

— Leendő anyák, akiknek külö­
nös gonddal kell arra ügyelniük, 
hogy bélműködésük rendben le­
gyen, ezen célt úgy érhetik el. ha 
reggel éhgyomorra egy kis pohár 
természetes ..Ferenc József“ kese­
rűvizet isznak. Az orvosok ajánlják.

— Asszonyom ! Akar ön szép, elegáns 
és fiatalos lenni ? Öltözködjek a Párisi 
Divat modelljei szerint 1 Olcsó, kitűnő 
szabásminták, bármilyen alakra átigazít- 
hatók. Szebbnél szebb kézimunkák, pom­
pás ételreceptek, érdekes olvasmányok 
teszik szinpompássá, élénkké ezt az álta­
lánosan kedvelt folyóiratot. Ára 60 fillér.

— Betegsége miatt marólúgot 
ivott egy böszörményi asszony. Ko­
vács Imréné sz. Szálkai Erzsébet 
hajdúböszörményi asszony még má­
jus 19-én öngyilkossági szándékból 
nagyobb mennyiségű marólúgot 
ivott gyógyíthatatlan betegsége 
miatti elkeseredésében. A férje be­
hozta a debreceni Horthy Miklós- 
közkórházba, ahol a leggondosabb 
ápolás alá vették, de állapotában 
nem állott be javulás. Vasárnap a 
férje szekerén hazavitte a felesé­
gét, aki még aznap kiszenvedett. 
A debreceni királyi ügyészség meg­
adta a temetési engedélyt, mint­
hogy a halálesettel kapcsolatban 
bűncselekmény nem történt.

— A Debreceni Stefánia Fiók­
szövetség folyó hó 17-én, osütörtö-
kön délután 5 órakor a Fiókszövet­
ség ügyvezető igazgatójának hiva­
talos helyiségében (Booskay-tér, 
Népház) közgyűlést tart, melyre az 
igen tisztelt tagokat ezennel meg­
hívjuk. Tárgysorozat: 1. Évi jelen­
tés 1936-ról. 2. Zárószámadás és a 
számvizsgáló-bizottság jelentése az 
1936. évről, határozat a felment­
vény megadása tekintetében. 3. 
Sz á m v isz gá 1 ó-bi zdttsá g válasz kása. 
Elnök.

— Vattay Margit tánciskolájában 
június 16-án kezdő diák tánctan­
folyam kezdődik. Kossuth-u. 11.

— A Debreceni Közjótékonysági 
Egyesület folyó hó 17-én, csütörtö­
kön délután 6 órakor az Egyesület 
igazgatójának hivatalos helyiségé­
ben (Bocskay-tér, Népház) közgyű­
lést tart, melyre az igen tisztelt ta­
gokat ezennel meghívjuk. Tárgy­
sorozat : 1. Évi jelentés 1936-ról. 
2. Zárószámadás és a számvizsgáló­
bizottság jelentése 1936. évről, — 
határozat a felmentvény megadása 
tekintetében. 3. Számvizsgáló­
bizottság választása. 4. Igazgató­
sági tagok választása. Elnök.

Logikus és helyes az volt, hogy késő 
este elaludt és reggel égő szemekkel éb­
redt fel.

Bizonyos ponlon nem tudta felfogni, 
hogv nyitott szemekkel alszik-e, vagy csu­
kott szemekkel virraszl. A világ egy nagy 
színjátéknak tűni fel számára, melyből nem 
érlelt semmi!, csak valami kissé jótékony, 
kissé káros zenél, tele hamis hangokkal 
és mégis szép, mégis összhangzatos. Egy 
folvó vcgzelsz.erüen vitt minden! magával 
az elmúláshoz. Remény nélkül. Idővel el­
vitt mindent, egyedül lövedék emlékek ma­
rad meg. Ezekhez kétségbeesetten ragasz­
kodott. mini az egyedüli megmaradt bizo­
nyossághoz.

Érezte, hogv az összes érzékéi meg­
feszülnek ebben az erőieszi!ősben, mely oly 
nagy szenvedést okozott neki, amelynél 
nagyobbal már gondolni sem lehel. Ebben 
az erőfeszítésben, hogy ne engedje magától 
elfúlni éleiének összelövi emlékeit, kicsi­
nyesekéi. de az. cgvedüliekcl még. amelyek 
megmaradlak, melyek sajgó fájdalommal 
töltötték el és arra kcnyszevítellék, hogy 
észrevegye élövollát, hogy igazan el egy 
imbolygó világban, mely nem enged illú­
ziókat, nem engedi meg, hogy hihessen va­
lamiben ...

Minden gondolatával a halálhoz, lán­
coltán éldegélt, nem látott semmi mást, 
csak a báláik nem gondolt másra, csak 
erre és mindentől távol érezte magát, elsza­
kadva ...

1937 június 2, szerda

A RENDŐRSÉG
NYOMÁBAN VAN

A DÉLI SORON GARÁZDÁL­
KODÓ TOLVAJOKNAK

Egy héttel ezelőtt éjszaka folyamán is­
meretlen tettesek jelenlek meg a Délisor 
19. szám alatti ház udvarán, ahol valami­
kor a Mezőgazdasági Gépgyár működött. 
A tolvajok az udvarról elloptak egy 35 
méter hosszú villanykábelt. A kár 1 10 
pengőt lelt ki. Az esetről jelentést tettek 
a rendőrségnek. Keddre virradó éjszaka 
ismét lopási akarlak végrehajtani a lel­

őtt csomagolni kezdték a különböző dol­
gokat. A lopási kísérletei a lelcpfclügyelő 
észrevette, azonban a lettesek zsákmány 
nélkül elmenekültek. A tolvajok közül 
többet felismerlek és a rendőrség már 
nyomukban is van.

társalgás,
16. Német

— Nyári gyermekfoglalkoztatás 
a szabadban. Német 
torna. Batthyány-utca 
G yermekotthon.

— A Géresi- és az. Osterlamm- 
házaspár emléke a Köztemetőben, 
(zéresi Kálniánné halálának harma­
dik évfordulóján és abból az alka­
lomból is, hogy az Osterlainm- 
házaspár hamvait átszállították az 
új temetőbe, tegnap délután kegye- 
letes emlékünnepélyre sokan gyűl­
tek össze az Evangélikus Fillér­
egylet, a Csokonai-kör és a boldo­
gultak tisztelői és tanítványai 
közül. Pass László alesperes lel­
kész imájában és Pap Károly 
egyetemi tanár, a Csokonai-kör el­
nöke rövid megemlékezésében fel­
elevenítették a két elköltözött, fér­
fiúnak a műveltség terjesztése te­
rén szerzett érdemeit és a két 
nagyasszonynak a legnemesebb női 
lélekből fakadó jótékonysági tevé­
kenységét ; az egyik a Filléregylet 
alapítója volt, a másik negyven 
éven át elnöke. Mind a négy nemes 
lélek méltó példányképe lehet a 
mai nemzedéknek. Fux Antalné 
néhány meleg szó kíséretében a 
Filléregylet virágát tette le a sírra, 
dr. Kardos Albert mint hálás tanít­
vány két volt tanára emlékének ál­
dozott. A jelenlévők azután elhe­
lyezték a sírra a megemlékezés vi­
rágait, abban a meggyőződésben, 
hogy az utókor nevében tartozó 
kegyeletes művet végeztek.

Ha néha elmerült az eseményekbe, 
tudta, hogy ez csak véletlen magasabb irga­
lomból, vagy talán megszokásból volt ...

De minden ajtó be volt előtte zárva, 
úgv érezte, hogv valami áthatolhatatlan fal 
van körülötte, melyen keresztül hangok és 
délibábos tükörképek zsonganak át.

Örökkévalóság! Isten ! Nem maradi 
más neki, csak ez. De milyen nehéz ben­
nük hinni. Mindenekelőtt nem is érezte 
magúi mállónak rája, azután számítson 
erre a nagv igazságra, mely borzalommal 
és félelemmel ‘töltötte cl, ha elveszett ki­
csinységére gondolt a nagy Mindenséglicz 
képest. ......

Az a nap, mikor meztelenül, sol les' 
i nélkül, szabadon a végtelen térben, beol­

vadva az cgbollozalba, jeges csillogásban, 
csendben kell elérni az Úr trónjához, aki, 
_ ki ludja — karjai köze fogadja-e és meg­
bocsát-e ennek a sárból és könnyből gyűri 
teremtésnek. Tele bűnnel és bánattal . 
Elhagyva egyedül ! Megtörve a szenvedés­
től és szomorúságtól.

Ha néha gyászkocsit látott elmenni 
(akár a halott koporsója! kísérlek a hozza- 
tartozók, akik mindig ugyanazt a siránko­
zást csapják, akár a temetőből jött vissza 
üresen), érezte, hogy megfagy ereiben 
a vér. De később visszatéri a bátorsága. 
Hol a halál? Mj,t jeleni a halál? Bár jönne! 
Bár megmutatná magát '. Letépte róla az 
álarcot és merően a szemébe nézett, mini 
velclylársak a szerelemben...

(Vége következik.)
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érdeméül kell betudnunk, 
kerüli a rikító színeket

épp úgy. mint a bravúrosan felépített 
téma és a pompás repűlőjelenelek.

sorrend jéről csak ezután ejtik meg.
A Hősök kard versenyét negyedízben is 

Rajcsányi nyerte meg.

nádon. Külön 
hogv lehetőleg

radni. A publikum Salamoni különösen 
meleg tapsokkal fogadta. A szereplők 
között volt Fülöp Sándor, «ki annak ide­
ién egy évig a Csokonai Színházban ját­
szott Fülöp rnfinírt,

les amntörjálékosa, aki bármikor meg­
állja helyéi a proficsapatban Is.

főleg sokoldalúságával tűnt ki.
Sándor megbízható epizódisla.

Bodó Ica kedves, friss és egyes szern-
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Salamon Béla és társulata 
a Csokonai színházban

A tipikus humor legismertebb 
óhiltalója, Salamon 

idei turnéján kedden 
Csokonai Színházban, 
ben is, felfogásban is 
magyar humortól, 
hogy mulattat és 

k újabban szint 
úgynevezett pesti 
a speciálozódás ártott a mű­

fajnak. Ennek tulajdonítható, hogy Sa­
lamon és társulata ezúttal a szokottnál 
gyengébb műsorral jött le. Kő várv Gyű-

meg-
Réla és társulata 
este lépett fel a 

A pesti humor íz­
távol áll az igazi

de az tagadhatatlan, 
szórakoztat. Sajnos, 

csaknem

Miklós. Nóli Károly tréfái és bohózatai 
szerepellek a műsoron. Az egyes számo­
kat Bodó Tea és Sass Olly konferálta be 
versben. Csak mérsékelt sikerük volt, 

mor nélkül nem tudtak hatni. Az együt-

s figurájával újra 
irt te a közönséget 

nincs

Xrpád

A mece^re való tekintettel
Salamon Béla

ma este 
v29 órakor kezdi kacagó estjét 

a Csokonai-színház ha ii

nviill. Sass Ollynak jó érzéke van a ko­
mika iránt, de volt egy jelenete, amely­
ben Rajna Alicét kopírozla. Ennek sem­
mi értelme. Adja önmagát s nagyobb

A közönség kedden este 
ícsrn megtöltötte a színin 

zol komikumra épített bohózatokon. Az 
előadást ma este megismétlik.

A SZÍNHÁZT IRODA HÍREI
Tegnap este viharos kacagás 

verte fel három órán át a Csokonai- 
-zínhaz telt nézőterét. Salamon Bé­
lát és renipk társulatát, látta viszont, 
a ('sokonal-szfnház közönsége. Az 
én ről-évre megismétlődő nyári Sa- 
lamon-turné előadásait mindig sze­
retettel várják és látogatják. A 
Salamon-turné, szinte példátlan hi­
telének az a titka, hogy a turné 
előadásai mindenkor százszázalé-k.ig 
megfelelnek az elölegzett bizalom­
nak, aki végig élvezte Salamonik 
pompás, fővárosi nívójú előadását, 
az mindig mosolyogva fog vissza­
gondolni ennek a nagyszerű együt­
tesnek felejthetetlen, szívderítő ka­
cagó estére. Második és utolsó este 
ina fél 9 órakor.

MAI MOZIMŰSOR : 
Vígszínház : Halálbrigád. 
Hungária : Táncra születtem.

Szerdán—csütörtökön : 
NE SÍRJ ÉDESANYÁM“ 

(Magyarul beszel).
Kísérőmüsor :

KETTEN SZERETIK EGYMÁST“ 
Főszereplő : Gustav Flőrleh. 
Előadások : fél 7—9 órakor.

ooooo<xxxxxxxx>oo<x>o<x>o<xx>o
— Nyaralás, üdülés a Mátrában ! 

A subalpin fekvésit Mátra pensió- 
ban : Parádfüred. Olcsó pensió- 
ú rak ! Fenyveserdő 1 Strand 1 Fel- 
világositás, jelentkezés: Fürdő­
iroda ; Szent Anna-u. 10.

DEBRECZENI ÚJSÁG

TESTED ZE’S
Izgalmas küzdelmet ígér a mai 

Bocskcy—Nemzeti találkozó
Ma délután játssza a Bocskay szezon­

záró mérkőzését a nagyerdei Stadionban. 
A szezon végére a Bocskay öszes játéko­
sai teljesen rendbejöttek, úgvhogv a mai 
mérkőzésre a csapat komplett felállítás­
ban áll ki. Ismét sorompóba áll Janzsó, 
•akii sokáig nélkülözött a csapat és Te­
leki. akit szintén nem tudott teljesen pó­
tolni a jóformába lendüli Finta. A Nem­
zeti ellen a Bocskay a következő felállí­
tásban veszi fel a küzdelmet : Kosa — 
X agó. Janzsó -— Palotás. Boros, békési — 
Finla. .Berecz. Teleki, Takács. Hajdú.

A Nemzetiben Horváth és Kővágó játé­
ka bizonytalan, de H budapesti fekete-fe­
hérek így is elég jó felállításban utazlak 
1«> Debrecenbe. A Nemzeti—Rocskav talál 
kozó a mii II ban is igen nagy tömeg el 
mozgatott meg Debrecenben. Most annál 

következő felállításban lép pályára : An- 
gval — Flóra, Tompa — Túli, Balogh. 
Szalai —■ benyvessy, Bihámi, Kisalagi.

Zeneiskola 
magyar hangversenye

Kedden este tartotta a zeneiskola ma- 
isabb ét folyatná növendékeivel a VII.

ezidei
egy egv

kötötte csokorba. így hallottuk a kiasz.« 
szíkusok. romantikusok. modernek slb. 
műveiből összeállítót I ha ng versen vek el.

nek szentelték. A közönség lelkesedésé­
ből ítélve, úgylátszik, ennek volt a leg-

A műsoron Bartók-, Kodály-, Országi»

művek voltak

adták
ek mind 
megérdemelt

növendékek voltak : Berondy

ján Vilma. Nagy Ilonka. Gombos Imre. 
< srngeri Klára. Posta Béla. Szalhmáry 

bor. dr. Baranyi János, Galánffv Lajos.

jól iskolázott, tanáraiknak 
méltó tanítványaik voltak.

(f. 1.)

A debreceni hortobágyi 
juhkiállitás diiazási 

redménye

F’öld mi velős ügyi 
•- tárgyi tiszt 
Zöld Mihályné a Hangya 
laloindijál nyerte. Hl. 
István, IV. Nagy .János. 
Fercncné tárgyi liszteletdijat nyerlek.

díj : Diószegbv 
V. özv. Kovács

nyerte a Mezőgazdasági Kamara

II. díj
Takarék és Hitelintézet

: Diószeghy 
Mezőgazda­

sági Kamara oklevelét, a Debreceni Gaz­
dasági Egyesület tisztelcldíját. 11. Dóysa 
László tárgyi liszteletdijat nyert.

Fekete racka : Anyák ; |. dij, özv. Ko­
vács Istvánná tárgyi tiszlclctdíjat nyert.

Apácák : T. dij, öze. Kovács Istvánná, 
'tiszántúli Mezőgazdasági Kamara tiszte- 

leldíiát

Anyák csoportjában : I. dij

Az egyik Nemzeti-vezető így nyilatko­
zott a vasárnapi mérkőzésről : . Sem a 
Bocskaynak, sem nekünk nincs veszteni­
valónk, ennek ellenére, vagy épen ezért 
nagy küzdelmet és szép játákot várok. A 
mieinktől főleg a szép játékon kívül ered­
ményességet.“

A mérkőzést hal órakor kezdik, elölte 
a Református gimnázium csapata játszik 
K ISOK-mérkőzésl a Tanítóképző csapalá-

SPORTHÍRMONDÓ
Gróf 400 méteren 1:17 másodperces 
irópa-rekordot úszott Casablancában,

Vinrze. a Bocskay egykori feles csatára 
teljesen felépült és az Elektromos ellen

A vasárnapi botránnyal kapcsolatban

A harmadik !NB augusztus 29 én kezdő­
dik me«;. A sorsolásokat a mérkőzések

Fehér racka •. Apácák : T. dij, özv. Bá­
li.gh Mihályné, II. díj özv. Zöld Mihályné 
Hl. dij. Molnár Károly tárgyi tisztelet­
dijai nyerlek.

clél és a Külkereskedelmi
miet. I. h. dij, Balogh

Kamara oklevelét és a

város liszleletdijál. II. 
a polgári

Debrecen Horlo- 
tiszlcleldíját. 11. 
lyerle Debrecen 
b. díj. Kertész

Eves kosok : I. dij, Débr< 
Gazdasági Akadémia nyerte a Külkeres­
kedelmi Hivatal ezüst érmét.

Anyajuhok csoportjában : T. dij. X’irá- 
gos Lajos nyerte a F. M ur Oklevelét és 
a Fuhira rt. tiszteletdiját. II. a. dij Ba­
logh László nyerte X’ecscv Zol'án gazd. 
felügyelő liszleletdijál. II. b. Pásztor 
János nyerte a Nép. liszleletdijál. TI c. 
dij. Polgáry István nverte a Körzeti Me- 

Hitelszövetkezet tisztelet 

Polgáry Miklós, V. dij. Kertész Imre. VT. 
X enter Mihálv. tárgvi liszteletdijat nver

Károly OMGElek, VII. vitéz Elekes 
bronzérem.

Apácák csoportja : T. a 
Törzsjuhászat nyerte az 
T. b. dij. Venter Mihály. II. dij. Balogh 
László, HL dij, Kertész örökösök tárgyi 
liszlelcldljat nyerlek.

dij. Hortobágyi
F. M. oklevelét.

Racka.

ószeghy István nyerte a Külkereskedelmi 
Hivatal ezüstérmét Hl. a. dij, Dózsa 
László nyerte az OMGE. bronzérmét, Hl. 
b. dij. Kovács alván nyerte a Falu Szö­
vetség bronzérmét..

Magyar fesüsesoport ! T. dij, Balogh 
I ászló nyerte a Külkereskedelmi Hivatal

az OMGE. ezüstérmét. TI. b. díj.

ezüst érmét. III.
nyerte a Külkereskedelmi Hivatal bronz­
érmét. III. b. dij. Virágos Lajos nyerte a 
Falu Szövetség bronzérmét.

A rendezőség és a bíráló bizottság a 
kiállítás rendezésével kapcsolatos tény­
kedésért és a kiállított szemléltető anyag 
ért elismerésként az Alföldi Zöldmező 
Szövetségnek liszh leldí jakéul a Külke­
reskedelmi Hivatal ezüst érmét adomá­
nyozta.

Szerepkör és

Régi ismert színházi tétel, hogy min. 
den színész más szerepkört szeretne, mint 
amiben sikert aratott. A komikusok 
Hamlettól és a Sasfiókot szerelnék ját­
szani, a drámai színész azt mondja, 
hogy könnyebb megnevettetni az embe­
reket. mint mcgríkntni. a naiva démon 
szerelne lenni, a démon pedig arra tö­
rekszik. hogv egvszer no gyűlölje őt a 
néző, hanem imádja.

A szereplőknek és színészeknek ez a 
vágva rendszerint csak vágv marad és 
csak nagyon kivételes tehetségeknek si­
kerül egymással ellentétes szerepkörök­
ben megállni a helyüket. Ilyen kivételes 
tehetségnek bizonyul legújabb filmjében 
Jean Harlow. Ez a bájos, fiatal műn.’-/- 
nő. aki valóban mint vamp. mipl könv- 
nyűvérű nöcske. mint vígjátéki hősnő 
•aratta legnagyobb sikereit, a Suzv cínoi 
filmben egv tragikus helyzetbe került 
asszonyt játszik.

Esküvője napján lelövik a férjél, akii 
imád és olyan 
gyilkosság, hogv ő maca keveredhetnék 
gyanúba, tehát elszökik l.o 
Pári-l»a. Ekkor tör ki a háború, 

minden eí/véb ’

helyzetben történik »

nek

Párisban él. énekesnő, megismerkedik 
egy francia repülőtiszt lel. akinek a fele- 

nyelmü. csapodár férfi, de Suzv ragasz 

gével, amikor egyszerre megjelenik a 
holtnak hitt első férj. Suzv a bigámia 
bűncselekményét követte el tudtán kívül.

E kitűnően felépített drámai bonyo­
dalom nagyszerű fordúlalai során .lean 
Harlow tökéletes drámai színésznőnek bi­
zonyul. aki nemcsak vamp tud lenni, 
hanem becsületes asszony is. Partnerei 
Franchot Tone és Cary Grant, akiknek 
alakításai kitűnő keretet nyújtanak

Közgazdaság
A BIZA 15 25 FILLÉRREL VISSZÁ- 

A készárjjüz.lt lbeu a piac tartózkodá­
sa miatt az irányzat el gyengült, bár az 
árukínálat nem volt jelentékeny. A for­
galom összesen 21 vagónra rúgott és en- 

fillérrelnek .során a búza ára 1.5—20 
visszaesett.

Búza : tiszavidéki 77 kg-os 
19.75, 78 kg-os 19.75—19.95, 
20.00 20.20, 80 kg-os 20.10—20.30, fel- 

os 19 55—19.75, 78 kg-os 
79 kg-os 20.00—20.20, 80

19,55-4
79 kg-os

19 75—19.95,

Németh Mihálv. IV. díj. Kerles; 20 50 20.75, más

17.30, közép-

I akarmányárpa : elsőrendű 15.00 — 
50. középminőségü 11.25—14.75.
Sörárpa : kiváló 18.50—19.50. príma

17 00 -18 00. sörárpa 16.00—17 00.
Zab: elsőrendű 17.10— 

minőségű 17.00—17.10.
Tengeri : tiszántúli új 

egvéb áll. új 11.55—11.65.
Őrlemények : korpa

11.55—11.65.

11.20—11.30,

Magvak és hüvelyesek : 
1, vörös 15—16. egyéb 
( nagy szemű 38—40, 
kék mák 80—83.

köles fehér 16 
14—14.50. ifik, 
kisszemíí 36—

37.

FERENCVÁROSI 8ERTÉSVÁSAR 
ferencvárosi sertésvásárrn felhajtot- 

367 darab sertést. Előzőnapi marad- 
Arak : T. szedett 100—

A 
lak 
vány 221 darab. 
103. ex port zsír márkázott 170 fillér ki- 
logramonként. A vásár állományából an­
gol hússertés 261 darab. A vásár irány-

Nyilttér
NYILATKOZAT

KÜlönváltHn élő feleségmnért, 
sz. Boputii Saroltáért semmi anyagi 
felelősséget nem vállalok.

Debrecen, 1937 június t.
Kollár Ako« 
rt. cégvezető.

Felelős azerkeaztő:
BENYOVSZKY PÁL.

Felelős kiadó:
ALFÖLDI SAJTÓ VÁLLAL AT

KFT.
ügyvezető Igazgató :

Dr. KÓLYA SÁNDOR.

k%25c3%25a9sz%25c3%25a1rjj%25c3%25bcz.lt
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DEBRECZENI ÚJSÁG 1937 június 2, szerda

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉN Y

tulajdonai ké­

kilóit 7 kholtl 1186 négyszögöl területű 
ingái lan 1937 oklóber 1-íő| kezdődő há­
rom évre. szrnnvvízlelcni IV sz. 10
khaki. » Kishegycsi álon 34. h. sz. a- 
ÜG7.8 négyszögöl lerülelíí. :i lladházi-uli

nők 1937 oklóber 1 löt kezdődő három, 
ilhlve egy évre

városháza tanácstermében

1937 Junius 9. napján d. e. 9 Arakor lesz 
megtartva. .. , . ,

Arverchii szándékozók a kikiáltási ai 
10 százalékát az árverés megkezdése 
elölt a városi házipénztárnál leletbe tar­
toznak helyezni s az. erről szóló letéti 
ic-'vet az árverelö bizottságnak bonni-

félemelet 16.
sz.) megtekinthetők.

Debrecen, 1937 május 31.
Polgármester.

Somi liiíltipí
sir -•80««
Női sarok

nélkül
Női 

sarkos

——————9 

Építkezési 
anyagok Eladiha/t

től

2 -tői

Petiiknél
Szent Anna-u. 5.

Oltatlan és oltott mész, 
cement és építési anyag 
legolcsóbb a Debreceni 
Műkőgyárnál, Fürdő-u. 2. 
Telefon : 10—93. 1684

Családi ház
kel utcára I rondái sür. 
gósen eladó. Borz-utcait.

758

ELADÓ
Budai Ézsaiás-utca 51, 
számú 2 szobás, clöszo- 
bás, kényelmes családi 
ház. 744

AiPIgQ IHIIIRMTIE^IEIK
Apróhirdetések díja hétköznap 1« szóig 50 »Hier, minden toyáhbi sz.ó 
- fillér vasárnan 10 szóit* 70 fillér, minden további szó 7 filler. Üzleti 

fi fillér, vasárnap 10 szóig 80 filler, minden további szó 8 filler. 
A vastag betűből szedett, valamint levelezés es házasság rovatban elhe­
lyezett apróhirdetések dija kétszeres. Kezdoszavak csak.
vei szedhetők, az. apróhirdetések dija mindenkor előre flEetena°. 
A közlés dija vidékről kis értékű póstabelyegekben beküldhető. —

Fiatalabb
bej á r ónö h á zaspárhoz f cl - 
vételik. Arany János-u. 
31. 1269

Búlorozotl 
szoba kiadó 1 vág 
mély részére. Csa 
71., ajtó 5.

Szenzációk

fillérért
/ db kézi­

munkaolló
1 db manikűr­

olló
1 db szemöldök 

csipesz
1 db kulcslánc

Benyáts
Aruház

Hatóságilag engedélyezett 
végkiárnsítás !

Debrecen. Ferenc József­
ül 10. sz. a. nagytemp­
lom mellett lévő rőfös-, 
férfi- és nőidivat-, kö­
tött-, szövöftáruüzlcfemct 
megszüntetem. Árukész­
letemet az iparhatóság 
14.190/1937. B. számú en­
gedélye alapján július hő 
31-ig kiárusítom. — Bíró 
Márton. 991

XfyomoKlF

Magán nyomozó.
Szabó István magánnyo­
mozó irodája Werbőczy 
utca 3. Legdiszkrétebben 
nvomoz, megfigyel. Tele­
fon 14—01. 878

Jól főző 
mindenest hosszú bizo­
nyítvánnyal felveszek. Dr. 
Rckcsné. Batthyányi 17.. 
félemelet 4. 5119

Bejárónőt 
keresek napi néhányórai 
munkára. Piac u. 31., 1. 1

■

Kézi
varróleányt keresek. Jó­
zsef kir. herceg-u. 38. 529

iXSiSäSs
férffaknak

Borbélysegédet
fiatalt felveszek. Fizetés
8 P, teljes ellátással. — 
Pá zmándy, Bal máz u j vá - 
ros. 1263

Kifotófiú
felvétetik. Miklós-u. 22.
Fűszerüzlet. 526

Kfutófiú, 
ki biciklizni tud. 
üzembe felvétetik. 
Simonffy-u. 18.

pék-
Kohn.

Kerékgyártósegcdet 
felveszek. Ugyanott friss 
akácméz kapható nagy 
ban is. Sámsoniul 28.

470

Kifutófiú
felvétetik azonnal. Fű-
szerüzlcl, Erzsébet-u 26.

kifutófiút lehetőleg 
rékpárral azonnalra 
veszek. Zafír Miksa, 
kepércsi-út 45.

ke- 
fel- 
Mi-

Irodai teendőkben
jártas, inunkaszcrclő fia­
talember .szerény díjazá­
sért elmenne. Megkere­
sést „Érettségizett“ jel- 
gére a kiadóba kér. 1011

Bútorozott
különhcjárallal. cl-

I is azonnalra ki-

Póterfia 52. 11 26

Külön bejáratú 
bútorozott parkclles szo­
ba egy, esetleg két sze­
mélynek fii rdőszobr hasz 
nálallal kiadó. József Kir. 
hwcg-u. H. 528

Kiadó
k ü 1 ö n b c j á r a l ú bút o r o z o 11. 
szoba Piac-u. 77. 1. cm. 
4. esetleg ellátással. 1256

Bútorozott
szoba nagyerdőhöz, egye­
temhez közel, fürdözőív­
nek, nyaralóknak kivá­
lóan alkalmas, kiadó. An- 
daházy-ulca 3. sz. Fürdő­
utca 5. sz. 480

Utcai
nagy szoba, konyha mel­
lékhelyiségekkel augusz­
tus elsejére kiadó. Nem­
zetőr-utca 3/a. 500

Egy szoba, 
konyha, előszoba kis 
Iádnak 15-re kiadó. Eöl-

K.

TErßßxSbai
3 udi art szoba 

mellékhelyiségekkel kiadó 
Péterfia-u. 39. 1261

Négy.szobás, 
fürdőszobás, parkelles la 
kás azonnalra is kiad«». 
Werbőczy-u Ica 12. 1230

MMMMM

Mjontaf
Pénzt adok 

használt bútorért, 
lás lo meri, 
zálogjegyért,

pad- 
pincclomérl, 

bármilyen 
Barnáné, — 

Csapó 16. Hívásra jövök.
Telefon 32—11. ' 943

szép, száraz h
aprítva, nyári
igen alkalmas,
4 P. Aprított akácfa má­
zsája 3 P 60 fillér. Ál­
landóan

tüzelésre

kapható tűzifa-

lefonszáin

Tííizfát
főzésre, nyári tüzelésre, 
cser-, tölgy-, nyár . akác-, 
biikkta \ egyesen, aprítva, 
100 kg-ot mar házhoz 
Azállítva P 1-érl ajánl 
Vágó József tűzifa- és 
szén telepe. Katonatisztek* 
altisztek, „LTnió‘k-lagok be 
szerző helye. Marglt-für- 
dönél. Telefon 10—21.

1197

Magyar Uriasszouyok
Lapja 1926—1936. év­
folyam jutányosán eladó. 
Cím a kiadóban. 1116

Olcsóbb lett 
a Likalit faszénkocka. 
Fél kg. 20 f, 1 kg. 38 f

Kapható Grünfcldnél, 
Hatvan-u. 21 Telefon : 
29-82.

Férfiöltönyöket, 
felöltőket, 
ruhákat 
tisztít és fest Koncz, Pc- 
tcríia 30. Szt. Anna-u. 2. 
sz. 575

valamint női 
kifogástalanul

Száraz tűzifa
mm.-ként 3 P-löl, akácfa 
3.60, faragott forgács 2.— 
s mindenféle tűzifa leg­
olcsóbban Krípkó Gyula 
fűzi fák crcskedőnél, 
csirta 8 .sz.

Pa- 
818

Fleischer Anna 
(Wiener-palofa) kalapsza. 
Ionjában alakítások <>8 
fillérért legújabb modell 
után. Modellek már 2 P- 
lől. 1089

Diákleányt 
gimnazista leánya 
az új 
teljes

mellé 
iskolai évre IV. 
ellátásra elfogad 

úriasszony. Pa- 
. 36. 1251

Iparral rendelkező 
hölgyfodrásznak üzletem 
ben ingyen helyet adok. 
Törzsök, Varga n. 35.

1211

Hentes-
cs mészárosüzlet forgal­
mas helyen azonnal ki­
adó. Értekezhetni Erzsc- 
bel-u. 5. 1261

Zongorázni
olcsón tanítok kezdőket 
és haladókat, magyar nó­
tákat cigányosan, dzsesz 
nótákat is. Házhoz is el­
járok. Eötvös-u. 48. 910

Tanuljon 
gyorsírást és gépírást a 
Na menyi Gyorsíró és Gép­
író Iskolában. Olcsó tan­
díj Állami bizonvítvány 

esti tanfolyamok 
haladó tanfo- 

Beíralkozás

K ülőn 
Kezdő- és 
lyainok - 
egész nap az iskola he­
lyiségében (Ballhyány-u

Zongora,

Szarvasaggancsok és már 
ványlap eladó. Cím a ki­
adóban. 1210

MAMmMMMMM****

Jó bor. Jó egészség.
Jó bort kaphatsz mindig 
a legolcsóbb árban, Pc- 
tepfia-utca 30. számú 
hájban. 574

Kereslet

Forgalmas helyen, 
a nagyállomás 
Késes-utca 
ház három 
üzlethelyiség 
mely korcsmának, vagy 
vendéglőnek igen alkaí- 
más, villany, vízvezeték 
van, kevés pénzért meg­
vehető. Az üzlethelyiség 
korcsmának kiadó. 369

melleit,
16. számú
lakással és

lakással,

Látcsövet

igére kiadóba. 1136

veszek naponta 15—20 li­
tert állandóan. Fűszerüz-

Családi ház
18 évig még adómentes. 
448 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, előszoba, 
konyha, spciz és padfel- 
járóval, alápincézve, jó* 
vizű kút tál, részben te- 
berátvállalással eladó. 
Gróf Vecsey-utca 13. Ho­
niokkert. 243

Keresek

I ok kai együtt 
éleset. Jelent­
én délig. Papp 

János, Szí. Anna 27. 1268

2.30 in.

Kisfogyasztású
Puch-motor sürgősen el­
adó. Kigyó-u. 5. 1271

300 cm3 Méray 
motorkerékpár eladó. 
Bosch-szolga lat, 
nyi-utca 24.

Széche-
809

Jókarban 
lévő 20(1—250 szóló mo­
tor! veszek. Kandia 15. 
sz. fűszerüzlet. 1257

Teherautó 
három tonnás príma álla 
pofban eladó. Hatvan u. 
31. Bónis. 525

Hencser, 
dívány, íróasztal, 
konyhakredenc, 
gardróbszekrény, 
bútorok olcsón 
Hatvan 27.

szekrény, 
rckflinc, 
ebédlő

szék, 
hálók, 

más 
eladók.

1688

Kombinált 
modern 
antik

háló, 
vitrin.

ha be rendezések eladók.
Hal van-u. 18. sz. 995

Eladás ! Vétel ! Csere ! 
Hálók. conibiháll szo­
bák, ebédlők, szőnyegek, 
sez 1 o n Ifi ka rók, recami é4k. 
amerikai íróasztalok, jég 
szekrények, ülőgarnitú­
rák. székek, asztalok, 
sezlonok, varrógépek, ol­
csó hálók, mindenféle 
bútorok eladók. Bútor­
magazin, Széchcnyi-u. 6.

Fajtiszta

kutyának kiválóan alkal­
mas, elköltözés miatt, ál 
adó. Cím a kiadóban.

1266

Házhely
300 négyszögöl szép és jó 
helyen eladó. Se.bess-ulca 
9. (Budai Ézsaiás-utca 
mellett). 806

Közműves 
villatelkek, 25 éves adó­
kedvezménnyel, Simonyi- 
út mentén, megállóhoz 
közel, rendkívül előnyös 
ár és fizetési feltételek 
mellett, esetleg kölcsön- 
átvállalással eladók Fel- 
világosítást ad dr csánvi 
Farkas Attila ügyvéd, 
Werbőczi-utca 12. szám 
délután 5-től 7-ig. 1780

Eladó ingóság
Szobafestők figyelmébe 1 
Összes minták, felszereié, 
sek elhalálozás miatt el­
adók. Szent Anna 31. I 

111?

Átalakításból 
kikerült, ablakok és ajtók 
többféle méretben eladók 
József kir. hereeg-u. 7 

796

Eladó
len vászon kosztüm, 
kioké ruha, szmo 
kabátkával, csíkos 

pikeruha, impinné ruha 
fekete crépe satin ruha, 
barna, szürke, 
alj. mindenféle 
piros és barna 
díszített szalmakalap, bar 
na félcipő harmincötös 
Arany János-utca 47., ke 
reszlépülct. 596

fehér 
fehér 
king

sötétkék 
blúzok, 
kora II ál

«*MM4

Tábori távcső
8 szoros eladó. Miklós u
25. 1011

Állástalan 
tanítók, tanítónők saját 
érdekükben jelcnlkezz' 
nek Fidrik Ellánál, Jók.-i 
ucca 31. 1260

Nyomatott a Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap 

kiadóvállalat Rt. 
körforgógépén 

Technikai vezpfő : 
<4 Liptay Andris.


